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HAZAHÚZÓ 
Három napig Szerencsen 
forgatott az ATV Hazahúzó 
magazinjának stábja. A 
népszerű turisztikai műsor 
keretében a televízióné-
zőknek február végén, 
március elején két adáson 
keresztül mutatják be a 
várost. Cikkünk a 9. olda-
lon olvasható.

Megérkezett a CT Szerencsre. Cikkünk az 5. oldalon olvasható.

INTERJÚ 
Dr. Takács István megha-
tározó alakja a szerencsi 
csokoládégyártásnak. Kö-
telességének tartja, hogy 
a helyi édességkészítés 
hagyományait megőrizze 
az utókornak. A vele ké-
szített interjú a 8. oldalon 
olvasható.



Az eseményen az egyházi képviselő-testület is 
újjáalakult, tagjai a liturgia végén tettek ünne-
pélyes ígéretet. Általában az a feladatuk, hogy 
aktívan részt vegyenek és vezetői szerepet vál-
laljanak az adott egyházi közösség életében. 
Ott vannak a fontos döntések meghozatalánál 
is, amik kihatnak a közösségre. Ez lehet pénz-
ügyi kérdés, liturgikus ügyek vagy egyházi ren-
dezvények szervezése. Fontos, hogy kapcsolat-
ban álljanak a hívekkel, meghallgassák az igé-
nyeiket és visszajelzéseiket. A pontos feladatkör 
és felelősségi terület egyházanként változhat.

Orosz Atanáz, miskolci megyéspüs-
pök január 21-én a szerencsi görög-
katolikus templomban tartott szent 
liturgiát.

Taskó János 1947-ben született Prügyön. Ott járt 
iskolába, ahol kovács szakmát tanult. 1965-ben 
a helyi TSZ-ből a MÁV kötelékébe került és a ré-
gen Szerencs–Prügy között közlekedő kisvasút-
nál dolgozott. „1966-ban létszámcsökkentés mi-
att felajánlották, hogy Miskolcra vagy az éppen 
akkor épülő szerencsi villamosvonal főnökségre 
helyeznek át. Az utóbbit választottam hiszen kö-

zel volt, igaz nem ismertem a körülményeket. Itt 
helyezkedtem el, mint karbantartó. 1970-ben há-
zasodtam, majd a feleségemmel összeköltöz-
tünk. Három évvel később születettek az ikerpár 
gyermekeim. Ekkor kaptam ebben az épületben 
egy szolgálati lakást. Itt korábban csak MÁV 
VVF-nél (Magyar Államvasutak Budapesti Villa-
mos Vonalfőnökség) dolgozó emberek lakhat-
tak” – mondta Taskó János. A MÁV végül 1989-
ben eladta a szolgálati lakást, új emberek köl-
töztek be és ezáltal társasházzá alakult át. Az 
akkori tulajdonosok 1989-ben választották meg 
közös képviselőnek Taskó Jánost. „Nehezen fo-
gadtam el, mert a joghoz és a könyvelési mun-
kafolyamatokhoz nem értettem, de szerencsére 
volt segítségem, Major Károlynétól sok támoga-
tást kaptam” – folytatta Taskó János. Nehézsé-
gekkel indult az új társasházi élet, például a tető 
beázott, amihez hitelt kellett felvenni. A régi kát-
ránypapír helyére lemezes szigetelés került. A 
felújításokat ennyivel nem úszták meg. Az udvar 
nagyon sáros volt, hogy ezt orvosolják betone-
lemeket vásároltak a MÁV-tól. A lépcsőház vas-
keretes ablaka nem szigetelt jól, amit később 
műanyag nyílászárókra cseréltek. A szennyvíz-
hálózat sem volt teljes mértékben kiépítve, amit 
az évek alatt orvosoltak. 2011-ben pályázati le-
hetőséggel élve pénzt nyertek parkosításra, sza-
badtéri gyermekjátékok vásárlására és homoko-
zó kialakítására. „Sajnos a növényzetet az el-
múlt időszakban megtámadta egy betegség és 
az összeset ki kellett vágnunk, de rögtön újakat 
ültettünk” – tette hozzá Taskó János.  

„A díj meglepetésként ért. Major Károlyné szúr-
ta ki a THT-ben (társasházi háztartás szaklap), 
hogy pályázni lehet életműdíjra. Ezt ő mindvé-
gig titokban tartotta, egyedül a feleségemet 
avatta be. Később e-mailben kaptam értesítést 
arról, hogy én lettem a nyertes” – elevenítette 
fel Taskó János. A szakmai díjakat 2023. október 
19-én a XIV. Közös Képviselők Napja és Társas-
házi Expo rendezvényen a hagyományokat kö-
vetve dr. Dén-Nagy Ildikó főszerkesztő adta át. 
„Nagyon örültem az elismerésnek, több mint 35 
évig voltam a társasház lakóközösségének az 
elnöke. Sajnos időközben egyre több és több 
jogszabályváltozás van, amit már a koromnál 
fogva nem tudok követni. Major Károlynéval és 
Bárány Péterrel közösen úgy döntöttünk, hogy 
átadjuk ezt a felelősséget egy külsős cégnek.

Életműdíjat kapott Taskó János, aki 
több mint 35 évig volt közös képvi-
selő a szerencsi Kandó Kálmán úti 
társasházban. 
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ÉLETMŰDÍJ A KÖZÖS KÉPVISELŐI MUNKÁÉRT

ÜNNEPÉLYES PÜSPÖKI LITURGIA

Az egyházi képviselő-testület újjáalakulása.
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Természetes dolog, hogy ilyenkor visszatekin-
tünk az előző esztendő eredményeire, és ter-
vezgetjük az idei évet egészségben, békében. 
A legfontosabb, hogy tavaly befejezhettük azo-
kat a projekteket, amelyek reményt adnak arra, 
hogy a jövőben Szerencs továbbra is egy sze-
rethető, fejlődő kisváros legyen, ahol jó élni. Ter-
mészetesen az építmények csak másodlagosak, 
azoktól sokkal fontosabbak a közösségek. Célul 
tűzzük ki ebben az esztendőben, hogy javítjuk 
a kommunikációt az önkormányzat, a képvise-
lő-testület, a város vezetése, az egyes intézmé-
nyek és az állampolgárok között. Ezért már ta-
valy év végén bevezettük a Munipolist, amin ke-
resztül szeretnénk minden városlakóhoz eljut-
tatni első kézből az információkat. Ezt a jövő-
ben is prioritásként kezeljük.  
Számomra óriási megtiszteltetés volt az elmúlt 
évben is azokkal a közösségekkel együtt élni és 
dolgozni, amelyek igen szép múltra tekintenek 
vissza. Sikerült megünnepelnünk a 100 éves 
Szerencsi Férfikórust, a 100 éves szerencsi cso-
koládégyártást és a 30 éves múltra visszatekin-
tő Szerencs Város Sportegyesületet. Minden kö-
zösségnek, legyen az idős vagy fiatal azt kívá-
nom, hogy ebben az évben is épüljenek tovább, 
mert ezáltal az emberi kapcsolatok is bővülnek, 
fejlődnek.  
Többen megkerestek, akik támogatásukról biz-
tosítottak. Nekem ez nagy megtiszteltetés és 
erőt ad ahhoz a továbbiakban, hogy ebben az 
évben megtartásra kerülő helyhatósági válasz-
táson a polgármesteri tisztségért elinduljak, hi-
szen látom azokat a feladatokat, amelyeket 
még nem végeztünk el, amiket a következő cik-
lusban kell befejezni. 
Arra kérek minden helyi közösséget, családot, 
hogy támogassanak az általam kiemelt célok 
elérésében. Prioritásnak tekintett területek közé 
tartoznak: egészség, úgy a kultúra ápolása, a 
helyi értékek tisztelete, a gazdaság fejlesztése, 

a környezetvédelem. Köszönöm mindenkinek, 
aki csatlakozik ehhez a fontos küldetéshez. 
Olyan várost szeretnék, ahol mindenki számára 
legyen az fiatal vagy szépkorú van jövő. Szeren-
csen ez adott, de tovább kell dolgoznunk, hogy 
még élhetőbb legyen a település. Működik a vá-
ros fenntartásában egy kiváló bölcsőde és óvo-
da. Azok a szülők, akik vallásos neveltetést sze-
retnének csemetéiknek szintén van választási le-
hetőségük, hiszen már felépült a református 
óvoda, hamarosan befejeződik a katolikus is és 
a görögkatolikusoknál is rövidesen megkezdő-
dik a bölcsöde építése. Van a városban két egy-
házi fenntartásban működő általános iskola, egy 
gimnázium és egy állami szakközépiskola. A Sze-
rencsen működő oktatási intézmények ideálisak 
minden gyermeknek, hiszen helyben vannak, az 
iskolákban kiváló pedagógusok dolgoznak. 
A fiatalok lakhatására is gondolunk. Az önkor-
mányzat a jövőben továbbra is üzemeltetni fog-
ja a fecskeházakat. A Kossuth Lajos utca 4. 
szám alatt található ingatlan felújítása további 
segítséget nyújt a fiataloknak az életkezdéshez, 
egyúttal hozzájárul ahhoz, hogy a városban ter-
vezzék az életüket. Ide költözött be öt család, 
a továbbiakban körülbelül 10 ember lakhatását 
szolgálja. A programban olyan szerencsi fiatalok 
vehettek részt, akik korábban már csatlakoztak, 
18–35 év közöttiek és már eddig is bizonyítot-
ták Szerencs iránti elkötelezettségüket. Ők pár 
évig kedvezményes áron lakhatnak az ingatlan-
ban. A projektet teljes mértékben az Európai 
Unió támogatta, azonban az önkormányzat sa-
ját költségvetésből fedezte a közös udvar kiala-
kítását, a lakásokba bútorokat, konyhafelszere-
léseket, elektronikai eszközöket vásároltunk. A 
fiatalok lakhatási támogatása mellett fontos a 
gyermekvállalás segítése és az is, hogy a cse-
metéknek legyen hol játszaniuk. Ezért az elmúlt 
évek alatt több játszóteret is felújítottunk, illet-
ve újakat is építettünk, gondoljunk csak a Ma-
gyar utcai rekreációs parkra, a Rákóczi-vár kert-
jére vagy az Ondi úti csokoládé játszótérre, ahol 
mozgásukban korlátozott gyermekek is önfe-
ledten szórakozhatnak. 
Fontos az infrastruktúra fejlesztése. Az elmúlt 
években megújult a Rákóczi út alsó-felső sza-
kasza, az Ondi út, a Magyar utca és a Széchenyi 
utca. Az önkormányzat megbízásából erejéhez 

mérten a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. 
számos kátyút foltozott be és ez így lesz a jö-
vőben is. Gyorsuló világunkban egyre nagyobb 
probléma a parkolás. Emlékeztetőül szeretném 
elmondani, hogy ebben is jelentős előrelépést 
értünk el. A vasútállomáson, a Béke- és a Jókai 
utcákban, a Bocskai István Katolikus Gimnázi-
um és Technikum mellett, a Tatay Zoltán Ifjúsági 
Sporttelepen, a piactér, valamint a Deák Ferenc 
utca környékén számos új parkolóval bővült a 
város. 
A sport az egészség megőrzése miatt kiemel-
ten fontos. Igazán népszerű a belvárosban ta-
lálható futókör és a három új kondipark. A jövő 
generációira gondolva 2024-ben még több fát 
és növényzetet szeretnénk ültetni, hiszen bő-
rünkön érezzük az éghajlat változását. A Szántó 
J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi In-
tézet (ESZEI) is számos új műszerrel gazdago-
dott. A legnagyobb és legfontosabb a CT, ami 
idén januártól heti 24 órában áll a lakosság szol-
gálatában. A közel 105 millió forintba került ké-
szülék elhelyezéséhez és biztonságos üzemel-
tetéséhez szükség feltételek megteremtése 
plusz 17 millió forintba került, amit önerőből biz-
tosított az önkormányzat fenntartásában lévő 
intézmény. A rendelőintézet kapcsán szeretném 
még elmondani, hogy egy pályázatnak köszön-
hetően lehetőségünk van arra, hogy az itt ta-
lálható parkolókat felújítsuk és bővítsük. Arra 
törekszünk, hogy az ESZEI ne csak belülről, ha-
nem kívülről is fejlődjön, ezért új padokkal, fák-
kal, dísznövényekkel szépítjük majd a területet. 
Új vállalkozások is létrejöttek. Gondoljuk csak 
többek között a Vörösmarty-Dél területén a 
Pepco-ra, vagy az épülő szigetelőanyaggyárra, 
ezek mellett még számos kisvállalkozás is be-
települt városunkba. Jelenleg is több céggel tár-
gyalok, akik a felújított volt cukorgyári terület 
után érdeklődnek. 
Most 26 pályázat befejezésénél tartunk, ezeknek 
az elszámolása és az aktiválása következik. Már 
csak az van hátra, hogy az itt élő emberek az el-
ért eredményeket élvezzék és használják. Az el-
következő évnek ez lesz a legfontosabb feladata. 
Írásom végére szeretnék eredményekben, sike-
rekben, egészségben gazdag boldog új évet kí-
vánni minden kedves szerencsi és ondi lakosnak.  

Nyiri Tibor polgármester

A 2022-es esztendőhöz hasonlítva a tavalyi időszak is meglehetősen nehéz 
év volt az ország életében. Gondoljunk csak a szomszédban továbbra is dúló 
háborúra, a forrongó Közel-Keletre és az ezekhez társuló nehéz gazdasági 
helyzetre. Mindezek ellenére rengeteg új terv van a 2024-es esztendőre to-
vábbra is az a cél, hogy miközben fejlődik, épül-szépül a város, az önkor-
mányzat pénzügyileg biztos lábakon álljon.
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Évet értékelt a polgármester.

ÉVET ÉRTÉKELT  
A POLGÁRMESTER
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A 37-es számú főúton Miskolc felől, a (prügyi) 
körforgalmi csomópontot követően a sofőröket 
tábla tájékoztatja, hogy jobbra, az egykori cu-
korgyár Bocskai utca felőli bejáratán közelíthe-
tik meg a gyár telephelyét.  
Az elmúlt időszakban Szerencs Város Önkor-
mányzata kiépítette az ipari park területén a 
beléptetéshez és a biztonságos közlekedéshez 
szükséges infrastruktúrát. Emellett a cégóriás 
földterületet is vásárolt és kialakította az új por-
taépületet. Ennek eredményeként, a műszaki 
bejárásokat követően és a próbaidőszak sikeres 
befejezésével minden feltétel adott az új forgal-
mi rend alkalmazásához. Ezzel egy hosszú időre 
visszanyúló probléma oldódik meg a vasútállo-

más felé közlekedők, és a környéken lakók 
megelégedésére. 
Még előfordulnak olyan áruval érkező teherautó 
sofőrök, akik megszokásból vezetnek és a ko-
rábbi irányból közelítik meg a cégóriást. Ezért 
Nyiri Tibor polgármester továbbra is kéri a vá-

roslakók megértését. Tájékoztatásként elmond-
ta, hogy tavasszal tehergépjárművek várakozá-
sát tiltó közúti jelzőtáblák kerülnek fel a Rákóczi 
út alsó szakaszára, és a rendőrség közreműkö-
dését fogja kérni annak érvényesítéséhez – tet-
te hozzá a városvezető.

Miután az elmúlt év végén befejező-
dött a kéthetes próbaidőszak, janu-
ártól már az új forgalmi rend szerint 
érkeznek az árufuvarozó gépjármű-
vek a Nestlé Hungária Kft. szerencsi 
gyárába.

A kamionok birtokba vették az új parkolót.

A kiválasztott fiatalok a gyakorlati ismereteket nagyvállalati légkörben és 
nyári szakmai gyakorlaton tudják elsajátítani. A vállalat hosszú távra ter-
vez: a jól teljesítő tanulóknak a hároméves képzés végén állást is ajánl.  
A Nestlé évek óta dolgozik azon, hogy fejlessze a gyárai térségében élő 
tanulók képességeit. A vállalat Fiatalok Foglalkoztatásáért nevű programja 
Magyarországon is változatos kezdeményezésekkel támogatja a pálya-
kezdők munkerőpiaci beilleszkedését: gyakornoki- és mentorprogramok 
mellett duális szakképzésekkel karolja fel a hazai fiatalokat.  A büki gyár-
ban már 2021 óta tanulhatnak villanyszerelőnek és elektronikai műsze-
résznek a diákok, idéntől pedig a mechatronikus mérnök szak is elindult. 
A büki duális szakképzés sikerei után pedig 2023 szeptemberétől már a 
szerencsi fiatalok előtt is nyitva áll ez a lehetőség.  

„A büki tapasztalatokkal a hátunk mögött, az ottaniakhoz hasonló elvek 
mentén indítottuk útjára a Nestlé szerencsi gyárában a duális szakképzési 
programunkat. A kiválasztott tanulók modern, gyári környezetben, a nagy-
vállalati légkör miliőjét megtapasztalva, kis csoportban, felkészült oktató 
segítségével sajátíthatják el a villanyszerelő szakma alapjait – mondta el 
Meczó Kinga, a Nestlé szerencsi gyárának duális szakképzésért felelős 
szervezetfejlesztési munkatársa. Hozzátette: mi a Nestlénél hosszú távra 
tervezünk. A fiatalok oktatása társadalmi szempontból is elengedhetetlen, 
de a gyári utánpótlás szempontjából is fontos. A jól teljesítő tanulóknak 
éppen ezért a sikeres szakvizsga után állást is ajánlunk.” 
A szerencsi gyár udvarán kialakított, minden komfortnak megfelelő kon-
ténertanteremben jelenleg öt fiú és egy lány tanul. Az osztályteremben a 
legmodernebb eszközökön gyakorolhatnak a diákok, amely minden szak-
mai igénynek megfelel.  
„Az itteni munka célja, hogy az elméleti tudást itt gyakorlati tapasztala-
tokkal egészítsük ki. Mindent megtanítok nekik, amiről a tankönyvek szól-
nak, ez versenyképes tudást biztosít számukra, akárhol is dolgozzanak a 
jövőben” – mondta el Godó Péter, a Nestlé szerencsi duális képzési prog-
ramjának oktatója. „Mivel csak hat diákkal foglalkozom, mindenkire jut 
elég idő, biztos alapokat tudok adni nekik a szakmához” – tette hozzá. 
Az első tanév első hónapjai még a tanteremben telnek, de nyáron már 
mentor segítségével a gyárban is kipróbálhatják magukat a fiatalok. 
„Nagyon jó itt a hangulat, mindenki nagyon kedves, és úgy érzem, van 
elég terünk és lehetőségünk a fejlődéshez.  A tanár úr mindent megmutat, 
és bátorít minket arra, hogy kérdezzünk” – mondta Rácz Máté, az első 
évfolyam egyik tanulója. Arra a kérdésre, hogy szeretne-e a jövőben a 
Nestlénél dolgozni, mosolyogva igennel felelt. 
A mostani hat diák jelenti az első évfolyamot, de a Nestlé szerencsi okta-
tási központja felmenő rendszerben képzeli el az oktatást, és jövőre is 
várja a következő lelkes jelentkezőket.

Modern környezetben, szakképzett oktató tanítja a lel-
kes diákokat villanyszerelésre Szerencsen, a Nestlé új du-
ális szakképzési központjában.

Rácz Máté, a duális szakképzési program diákja.

AZ ÁRUSZÁLLÍTÁS ÚJ RENDJE

DUÁLIS SZAKKÉPZÉSI PROGRAM 
A NESTLÉ GYÁRÁBAN
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Répásiné Elek Boglárka és tanítványa, Bodnár 
Ivett zenei előadása után, dr. Bobkó Géza, az 
ESZEI igazgató főorvosa köszöntötte az esemé-
nyen megjelenteket. Beszédében elhangzott, 
hogy az intézetet a város 1984-ben azzal a cél-
lal alapította, hogy a járásban és környékén élő 
több tízezer ember egészségügyi ellátásán ja-
vítson, a vizsgálatokra és egyéb szolgáltatások 
igénybevétele céljából ne kelljen Miskolcra uta-
zni. Hozzátette: az alapítás óta eltelt időszak 
alatt ennek a feladatnak egyre inkább sikerült 
megfelelniük. Egykor 17, ma már viszont 31 féle  
szolgáltatással rendelkeznek, valamint egyna-
pos sebészetet és kórházi bennfekvéseket ki-
váltó kúraszerű ellátást is végeznek. 
„Naponta átlagosan 600-700 egészségügyi el-
látásra szoruló ember fordul meg a rendelőin-
tézetben. Ezért folyamatosan fejlődünk kell. Há-
rom évvel ezelőtt már volt egy nagyobb fejlesz-
tési hullám az intézményben” – hangsúlyozta 
az igazgató főorvos. 2017-ben született meg az 
ötlet, majd elkészült a pályázat, amit szakmai-
lag ugyan befogadott a kiíró, azonban több 
éven keresztül forráshiány miatt elutasítottak. 
Előbb tartaléklistára került, majd 2021-ben ka-
pott zöld utat a projekt és indulhatott el a be-
szerzés hosszú folyamata. 
Koncz Zsófia, a térség országgyűlési képviselője, 
az Energiaügyi Minisztérium parlamenti állam-
titkára hangsúlyozta, hogy a CT egy igazi kará-
csonyi ajándék a szerencsieknek és a környék-
belieknek. A képviselő kiemelte, hogy nagyon 
sokat dolgoztak azért, hogy ez a fejlesztés meg-
valósulhasson. Hozzátette: nagyon kevés kisvá-
ros rendelkezik CT-berendezéssel, és az, hogy 
ilyen orvostechnikai eszköz rendelkezésre áll 
helyben életeket menthet, mivel lerövidül a di-
agnózis felállításához szükséges várakozási idő. 
A SinoVision AlphaCT 358 Plus típusú készülék 

jellemzőit és képességeit dr. Varga Szilvia radio-
lógus ismertetett a jelenlévők számára. A szak-
orvos elmondta, hogy a berendezés az egyik leg-
modernebb a piacon, számos dologban felülmúl-
ja az országban található többi gépet, így pon-
tosabb diagnózis állítható fel. 
Nyiri Tibor polgármester beszédében ismertette, 
hogy Szerencs Város Önkormányzata 17 millió fo-
rintot fordított önerőből a berendezés biztonsá-
gos beüzemeltetésére. A CT működtetésére új ki-
szolgálóhelyiségek is szükségessé váltak, ezért 
azokat is ki kellett alakítani. Hozzátette: a város 
lakóinak az egyharmada szépkorú, ezért nagyon 
fontos, hogy az ESZEI megfelelő és modern egész-
ségügyi szolgáltatásokat nyújtson. A városvezető 
hangsúlyozta, hogy minden akadály elárult és 
örömének adott hangot, hogy a tervek szerint az 
év elejétől heti 24 órában fog működni a CT be-
rendezés.

Több éves várakozás után, december 14-én átadták az új CT berendezést a 
Szántó J. Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézetben (ESZEI).

MEGÉRKEZETT AZ ESZEIBE A CT

A berendezést ünnepélyes keretek között adták át.

2017-ben Intézetünk pályázatot nyújtott be és nyert az eszköz-műszer paletta fejlesztésére, 
mely 2022. január hónapban indult el. A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósul 
meg. A pályázat száma: EFOP-2.2.19-17-2017-00044. Címe: Szerencsi Térségi Járóbeteg Szakor-
vosi Ellátó Központ Fejlesztése. 
A 200,99 millió forint európai uniós támogatás segítségével egy korszerű Computer Tomográf-
ot és egy modern Ultrahang készüléket szerzett be az Intézet. A fejlesztés eredményeként a sze-
rencsi rendelőintézet a Járásban élő 50 ezer fős lakosságának egészségügyi 
ellátását javítja. A beruházásnak köszönhetően intézetünk a meglévő-
kön kívül, további 2 új munkahelyet teremt. Az új műszerek beszer-
zésével lerövidülnek a várólisták és a betegek gyorsabb kivizs-
gálását és gyógykezelését teszik lehetővé. A projektről bő-
vebb információt az eszei.hu/palyazat oldalon olvashatnak.

Az EFOP-2.2.19-17-2017-00044 számú Szerencsi Térségi Járóbeteg Szak-
orvosi Ellátó Központ Fejlesztése című pályázat keretében egy CT, va-
lamint egy Ultrahang berendezés került beszerzésre, mely 200,99 millió 
forint vissza nem térítendő Európai Uniós támogatásból valósult meg.

ÚJ ESZKÖZFEJLESZTÉS 
A SZERENCSI RENDELŐINTÉZETBEN

Nem sok az ESZEI-vel megegyező nagyságú rendelőintézet büszkélkedhet computer tomog-
ráfiával.
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A közösségi média térnyerése miatt a szelfik, vagyis saját magunk fény-
képezése egyre nagyobb szerephez jut a mindennapokban. Az egyik leg-
fontosabb érv a szelfigépek megléte mellett az, hogy a látogatók számára 
ezek a készülékek kiváló eszközt jelentenek a személyes élmények meg-
örökítésére és megosztására. A szelfizés kulturális helyszíneken nem csu-
pán a saját örömünket fejezi ki, hanem egyben ingyenes reklámot is kínál 
a városnak és az intézménynek. A közösségi média platformokon meg-
osztott képek és posztok révén széles körben terjedhet a hír, növelve a 
helyszín ismertségét és vonzerejét. A szelfigépek használata emellett ki-
váló lehetőséget kínál az intézmények számára a kreatív marketingre és 
a látványos kampányokra is.  
A berendezés használata egyszerű, szinte csak pár másodpercet vesz 
igénybe. Az elkészült képeket ezután e-mail-en megoszthatjuk, de a be-
rendezés képes arra is, hogy fotópapírra nyomtassa. A szelfigépek tehát 
nem csupán a szórakoztatás eszközei, hanem hatékony eszközként szol-
gálhatnak a város és a kulturális intézmények népszerűsítésére is. Azok 
a helyszínek, amelyek felismerik és kihasználják a szelfik hatalmát, 

együttműködhetnek a digitális korszak előnyeivel, és így még szélesebb 
közönséget vonzhatnak magukhoz. A berendezések beüzemelése és 
tesztelése már megtörtént, a gépek a Rákóczi-várban és a Turisztikai 
Központban várják majd a vendégeket.

Szerencs Város Önkormányzata két új szelfigépet vásá-
rolt a Szerencsi Művelődési Központ részére a TOP-1.2.1-
16-BO1-2017-00017 „Fenntartható turizmus fejlesztése 
Szerencs városában” című pályázat keretében. 

SZELFIGÉPEK A TURIZMUS SZOLGÁLATÁBAN

A szelfigépek tesztelése már befejeződött.

1. Mi az ön állandó lakóhelye? 
A. Szerencs/Ond. 
B. A szerencsi járás egyik települése. 
C. Borsod-Abaúj-Zemplén vármegye egyik te-
lepülése. 
D. Magyarország egyik települése. 
 
2. Hányszor vette igénybe az elmúlt évben 
a Szerencsi Fürdő & Wellnessház szolgálta-
tásait? 
A. 1-5 alkalommal. 
B. 6-10 alkalommal. 
C. 10 alkalomnál többször. 
D. Nem vettem igénybe. 
 
3. Ha igénybe vette a Szerencsi Fürdő  
& Wellnessház szolgáltatását, elégedett 
volt-e vele? 
A. Teljes egészében elégedett voltam. 
B. Részben voltam csak elégedett. 
C. Nem voltam elégedett. 
 
4. Tippelje meg, hogy mennyi költségveté-
si támogatást biztosított Szerencs Város 
Önkormányzata 2023. évben a Szerencsi 
Fürdő & Wellnessház öt hónapos nyitvatar-
tásához? 
A. 30 millió forint. 
B. 15 millió forint. 
C. 5 millió forint. 

5. Ön szerint mennyi lenne a 2023-as ára-
kon számolva az üzemeltetési költsége a 
fűtési idényben (6 hónap) a Szerencsi Für-
dő & Wellnessháznak? 
A. 30 millió forint. 
B. 50 millió forint. 
C. 100 millió forint. 
 
6. Ön szerint átlagban mennyien veszik 
igénybe naponta a Szerencsi Fürdő & Well-
nessház szolgáltatásait? 
A. 20-30 fő/nap. 
B. 50-80 fő/nap 
C. 100 főnél többen naponta. 
 
7. Ön szerint 2023-ban átlagban mennyi 
helyi (szerencsi, ondi) látogatója volt na-
ponta a Szerencsi Fürdő & Wellnessház-
nak? 
A. 10 főnél kevesebb naponta. 
B. 30-50 fő naponta. 
C. 60-80 fő naponta. 
 
8. Mi a véleménye belépőárakról és a bér-
letdíjakról? 
A. Elfogadható. 
B. Soknak tartom. 
C. Hajlandó lennék többet fizetni. 
D. Nem ismerem az árakat. 
 

9. Egyetért-e Ön azzal, hogy a fűtési hóna-
pokban nyitva legyen a Szerencsi Fürdő & 
Wellnessház? 
A. Egyetértek. 
B. Nem értek egyet. 
C. Nem kívánok válaszolni. 
 
10. Hajlandó lenne Ön magasabb belé -
pő/bérlet árakat fizetni a fűtési időszakban 
azért, hogy nyitva legyen a Szerencsi Fürdő 
& Wellnessház? 
A. Igen, maximum 20%-kal fizetnék. 
B. Igen, maximum 30%-kal fizetnék. 
C. Nem fizetnék magasabb belépődíjat. 
 
11. Hogyan értékeli a Szerencsi Fürdő & 
Wellnessház marketing tevékenységét? 
A. Jónak tartom. 
B. Elfogadhatónak tartom. 
C. Rossznak tartom. 
 
12. Kérjük, ha van írja le észrevételeit, ja-
vaslatait.  
 

A kérdőívet kitöltheti 
https://www.munipolis.hu/app/felme-

res/felmres-wellnesshaz 
2024. február 15-e éjfélig. 

 
Köszönjük a válaszait!

A lakosság véleményének megismerése a Szerencsi Fürdő & Wellnessház szolgáltatásairól, nyitvatartásáról.

MONDJA EL A VÉLEMÉNYÉT A MUNIPOLISON!
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„Együtt erő vagyunk, szerteszét gyöngeség” – 
ezzel a Wass Albert idézettel kezdte mondan-
dóját a városvezető. Hozzátette: együtt többen 
vagyunk és sokkal többre visszük, messzebbre 
jutunk, mint külön-külön. Nyiri Tibor kiemelte, 
hálás azért, hogy a vállalkozások tiszteséggel 
befizették az adót, hiszen ez jelentős mértékben 
hozzájárult a település működéséhez, fejlődésé-
hez és a különböző kulturális események rende-
zéséhez. A polgármester beszélt az idei év ter-
veiről is. Elmondta, hogy folytatni kell az egész-
ségügy és az infrastruktúra fejlesztését, támo-
gatni kell a sportot. A volt cukorgyár területén 
felújított ipari parkba életet kell lehelni, vállala-
tokat kell idecsábítani és fontos a környezetvé-
delem. Nyiri Tibor arra kérte a megjelent vállal-
kozások képviselőit, hogy regisztráljanak a Mu-
nipolis-ra, hiszen így első kézből juthatnak hozzá 
az aktuális hírekhez, közleményekhez és közér-
dekű információkhoz. 
Bihall Tamás, a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei 
Kereskedelmi és Iparkamara (BOKIK) elnöke be-
szédében kiemelte, hogy a város és a gazdasági 
szereplők együttműködése kiemelkedő a várme-
gyében. Elhangzott, hogy több mint 900 szerencsi 

székhelyű aktív vállalkozás működik, ami remek 
arány a település méretéhez képest. A BOKIK tag-
jainak száma is meghaladja a 100-at. Az elnök be-
szédében kiemelte, hogy a 2023-as esztendő min-
den szempontból nehéz időszak volt. Bihall Tamás 
ezért mindenkit arra biztatott, hogy csatlakozza-
nak az iparkamarához, hiszen többségben az erő. 
Tanácsként elmondta a jelenlévőknek, hogy a 
mesterséges intelligencia az elmúlt években ha-
talmas fejlődésen ment keresztül és szinte már 
megkerülhetetlen. Ezzel minden vállalkozásnak  
– legyen az kicsi vagy nagy –, együtt kell élni és 
ki kell aknázni az ebben rejlő potenciált. 

Bihall Tamás szólt a 2023. november 29-én át-
adott kamarai díjakról is. Az idén két szerencsi 
székhelyű vállalkozás képviselője vette át a 
„Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kereskedel-
mi és Iparkamara Kiemelkedő Gazdálkodó Szer-
vezete” rangos elismerést: az NBD Consulting 
Kft. nevében Nyiriné Bárdosi Mária, a SOOTY 
HAIR Kft. képviseletében Kormos Zsuzsanna 
ügyvezető. 
A Rákóczi-vár történelmi falai között Kertész 
Marcella, Jászai Mari-díjas színművész és Harna 
Péter, színművész operettekből és örökzöld da-
lokból álló műsorral szórakoztatta a közönséget.

Idén január 5-én tartotta meg az ön-
kormányzat a helyi vállalkozók ha-
gyományos újévi köszöntését a Rá-
kóczi-vár színháztermében.

Vállalkozói köszöntés a Rákóczi-vár Színháztermében.

A VÁLLALKOZÓKAT KÖSZÖNTÖTTÉK

Nyiri Tibor polgármester ismertette az elmúlt 
esztendő kiemelkedő eseményeit, beszámolt 
a megvalósított projektekről, a közös munká-
ról, amelyek hozzájárultak az elért eredmé-
nyekhez. A városvezető a jelenlévők figyelmé-
be ajánlotta az önkormányzat hivatalos kom-
munikációs csatornáját a Munipolis-t, amelyre 
az elmúlt két hónapban már közel ezren re-
gisztráltak, és ötszáz azoknak a száma, akik 
feliratkoztak az intézmények életéről szóló hír-
kategóriára. Nyiri Tibor arra kérte a megjelen-
teket, hogy népszerűsítsék és töltsék le a mo-
biltelefonjukra az alkalmazást, hiszen ennek 
segítségével gyors, pontos és hiteles tájékoz-
tatást kaphatnak a településen történtekről. A 
polgármester arra kérte a résztvevőket, hogy 
folyamatosan juttassák el az információkat az 
önkormányzathoz, ezzel hozzájárulnak a tar-
talom gazdagításához, az itt élők tájékoztatá-
sához, egyúttal a saját tevékenységük népsze-
rűsítéséhez. 
A találkozón jelenlévők kötetlen beszélgetés ke-
retében szóltak az együttműködés szélesítésé-
nek lehetőségeiről, a közös munka legfontosabb 
területeiről.

Már hagyomány, hogy Szerencs Város Önkormányzata minden esztendő ja-
nuárjának elején a településen dolgozó vállalkozóknak fejezi ki köszönetét 
azért, hogy a befizetett helyi adókkal hozzájárulnak a közszolgáltatások mű-
ködtetéséhez, a fejlesztésékhez. Ezt a gyakorlatot követve – hagyományte-
remtő szándékkal – január 10-én a Rákóczi-vár Szirmay-termében tartottak 
évindító megbeszélést a szerencsi hivatalok-, intézmények vezetői, az igaz-
ságszolgáltatás-, a bűnüldözési szervek és a polgárőrség képviselői, valamint 
a non-profit cégek igazgatói. 

EGYÜTTMŰKÖDÉS A VÁROSÉRT

A cél a még szorosabb jövőbeli együttműködési lehetőségek feltérképezése volt.



► Miben különbözik Szerencs a többi vi-
déki várostól, és milyen hatással volt Önre 
a város gazdasági és kulturális szempont-
ból? 
Szerencsés vagyok. Mindig olyanok között le-
hettem – családtagok vagy mások – akikre fel-
nézhettem, akiktől tanulhattam és segíthettem 
is, ha kellett. Anyai ágon 180 éve, apain 100 éve 
vagyunk szerencsiek. Minden, ami emellett van, 
határozta meg egész életemet. A szerencsi mi-
liő, a meleg emberi kapcsolatok, a szülőváros 
adta büszkeség, hogy szerencsi vagyok. Szűkeb-
ben pedig a „gyári kör”, a maga jellemformáló 
hatásával. Több hasonló centrum volt ugyan 
Szerencsen, de a meghatározó a „gyári kör” 
volt, a maga szerteágazó, pezsgő, magas szín-
vonalú közösségi életével. Színjátszó kör, színi-
előadások, 300 fős mozi (a szerencsi háromból 
nyáron kertmoziként is), 50 fős énekkar, fúvó-
szenekar, olvasókör, sakkszakosztály, NB I-es 
osztályú tekecsapat, NB III-as futballcsapat. Ez 
utóbbi mellett még másik kettő is volt Szeren-
csen. A minden irányú pezsgő városi élet mél-
tán tette büszkévé a 60-as évekbeli Szerencs 13 
ezer fős lakosságát. A gazdasági élet is párját 
ritkító. Szerencs a vidéki Magyarország élelmi-
szeriparának egyik fellegvára. A cukorgyárral és 
csokoládégyárral, valamint további másik két 
gyárával (Szivattyúgyár, Habselyem- és Kötöt-
tárugyár 4. sz. gyáregysége), mezőgazdasági 
üzemeivel, a megye második legnagyobb vasúti 
csomópontjával, Ktsz-eivel, egészségügyi intéz-
ményeivel, összességében 6800 munkahelyével, 
történelmi múltjával. Sokan nem hallották: a II. 
világháborút követően, Borsod-Abaúj-Zemplén 

megye létrejötte után a megye első települések 
közötti szépségversenyén mi lettünk az elsők. 
Az is feledésbe merül, hogy fürdőnkben itteni 
iszappal nőgyógyászati betegségeket gyógyí-
tottak. A vázoltak is alakították az első 14 éve-
met és adtak útravalót a későbbiekhez. 
 
► Hogyan került kapcsolatba a két szeren-
csi gyárral? 
Miskolcon jártam középiskolába és mint szeren-
csi cukorgyári ösztöndíjas szereztem diplomát 
a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Gépész-
mérnöki Karán. Ezt követte – ahogy mondani 
szokták: az ÉLET! 1971-ben lettem cukorgyári 
dolgozó. Ebben az időben kezdődött Magyar-
országon a cukorrépa termesztés gépesítésé-
nek modernizálása. Rövid ideig gyakornokos-
kodtam, majd répaspecialista és gépesítési fel-
ügyelője lettem a gyárnak. Ez utóbbi beosztás-
ban az ipar első fecskéje voltam, amely munka-
kört ezután minden cukorgyár létrehozott. Két 
év elteltével rám bízták a Cukorgyár közúti, vas-
úti, gyártelepi és rakterületeken folyó anyag-
mozgatását, 150 dolgozóval és 76 célgéppel (te-
herautók, rakodógépek, 100-nál több rakterűiét 
három megyében). Itt új infrastruktúra kialakí-
tása és munkaszervezés volt a fő feladatom. Ez-
után jött az állam-apparátusban öt év sok meg-
szerzett tapasztalattal, majd újból a szerencsi 
cukor- és csokoládégyár – együttes nevén Sze-
rencsi Édesipari Vállalat-fejlesztési főosztályve-
zetői beosztása. Ezt sorrendben műszaki igaz-

gatóhelyettesi, műszaki igazgatói megbízás kö-
vetett. És ekkor jött a privatizáció. A Szerencsi 
Édesipari Vállalatot, még újabb nevén az Inter-
csokoládé Kft-t megvette a Nestlé svájci világ-
cég. Eleinte a pozícióm maradt, majd kineveztek 
gyárigazgatónak. Három évig voltam a Nestlé 
Hungária Kft. Szerencsi Gyárának igazgatója, 
ebből a beosztásból álltam fel és barátsággal 
megválva a Nestlétől, rövid ideig tanácsadó vol-
tam, 1996-től pedig ügyvezető lettem az álta-
lam létrehozott Szerencsi Bonbon Kft-ben. 
 
► Ezután milyen tervei voltak az új céggel? 
Az volt az elképzelésem, hogy kisüzemi mód-
szerekkel elkészítjük azokat a korábban is kéz-
zel gyártott édességeket, amelyek Szerencset 
híressé tették, majd néhány év múlva átadjuk a 
kft-t a városnak azzal a megjegyzéssel, hogy 
folytassák tovább a munkát. Az átadásra foga-
dókészség hiánya miatt nem került sor, így mi 
folytattuk és napjainkban is végezzük az évek 
során mentéssé nemesült munkát, ugyanis a 
Nestlé Hungária Kft. 2007-ben Szerencsen be-
fejezte a klasszikus értelemben vett édességy-
gyártást. A fentebb említett jó viszonynak kö-
szönhetően bedolgozói lehettünk a világcég-
nek, sőt lehetőséget is adott fejlődésünknek és 
átadta a leszerelt gyári géppark 30 százalékát, 
amelyet aztán meg is vásároltunk. Mint bonbo-
nos dolgozók, nagyon sokan segítették és nap-
jainkban is segítik a mentési munkát.  

folytatás a 9. oldalon. 

Befejező részéhez érkezett az egy éve lapunkban útjára indított a 100 éves 
szerencsi csokoládégyártáshoz kapcsolódó cikksorozatunk. A mostani lap-
számunkban dr. Takács Istvánnal (fotónkon) készített interjút olvashatják, 
aki számtalan ponton kapcsolódik a helyi csokoládégyártáshoz.
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A SZERENCSI ÉDESSÉGGYÁRTÁS 
MEGMENTŐJE: DR. TAKÁCS ISTVÁN

A Nestlé 2021 végén átadta a szerencsi kakaó védjegyét és a „piros masnis cica” ábrás védjegyet.



folytatás a 8. oldalról. 
Közülük kell megemlítenem Baráné Csendes 
Évát, Bara Lászlót és Leskó Jánost. Sajnos László 
és János már nincs közöttünk. János – szintén, 
mint tősgyökeres szerencsi – arra a hívó szóra, 
hogy mentsük a menthetőt, nagy messzeségből 
azonnal jött haza, a Nestlétől átvett gépeket az 
Ő irányítása mellett állítottuk üzembe. Napja-
inkban összehasonlítva a volt csokoládégyári 
gépi kapacitásokkal, annak mintegy 40 száza-
lékával rendelkezünk, 140 dolgozónkkal minden 
termékféleséget készítünk, amelyeket az elmúlt 
100 évben Szerencsen gyártottak, kivéve a ná-
polyit. Bővítettük és folyamatosan bővítjük a 
termékválasztékot, a kereskedelmi igényeknek 
megfelelően. 
 
► Az elmúlt évtizedek alatt számos elis-
merésben és kitüntetésben részesült, mi-
közben rengeteget tett a városért. 
Munkánk nyomán 2015-ben a Szerencsi Csoko-
ládé egyedüli édességként bekerült a Magyar 

Nemzeti Értéktárba. 2018-ban pedig a Nestlé 
Hungária Kft. azzal tisztelt meg bennünket, 
hogy a sajátságosan írt és általa a Magyar Ta-
lálmányi Hivatalban levédett „SZERENCSI” szó-
alakot átadta a Szerencsi Bonbon Kft-nek. Bé-
res Editkével 1975-ben kötöttünk házasságot. 
Feleségem, a meleg szívű, nagy családi oszlop, 
magyar történelem szakos tanárként Szeren-
csen tanított és éveken át méltán volt járásunk-
ban tanfelügyelő. Súlyos betegség miatt három 
éve itt hagyott bennünket. Három gyermekünk 
született és tíz unokánk van. Nagy örömömre 
mind egészségesek és mindnyájan Szerencsen 
élnek. Mindig érdekelt a munkám és a közös-
ség, amelyért méltánylást is kaptam. 1986-ban 
műszaki doktori címet szereztem, 2007-ben 
Kosutány Tamás Emlékérem elismerésben, 
2009-ben Hermán Lajos Kamarai Díjban, 2023-
ban a Magyar Érdemrend Lovagkeresztje kitün-
tetésben részesültem. Büszke vagyok rá, hogy 
2018-tól Szerencs Díszpolgára cím egyik birto-
kosa is lehetek. 2019-ig négy cikluson át voltam 

városi önkormányzati képviselő.  
2004-ben Jean-Christophe Meis úrral – a Nestlé 
Szerencsi Gyárának volt igazgatójával, aki szin-
tén Szerencs Díszpolgára lett – kezdeményez-
tük a Szerencsi Művészeti Fesztivált. Sikeres 
négy évi működés után sajnos nem rajtunk 
múlt a folytatás. Ez történt az Országos Szeren-
csi Csokoládéfesztivállal is, amelyet Koncz Fe-
renccel indítottunk. Itt 13 év kemény és ered-
ményes munka ment veszendőbe. Mostanában 
a Szerencsi Artúr Napok sikeréért munkálkodok 
sokakkal együtt.  
Mint szerencsinek, jó mondani: Zemplénnek há-
rom kincse volt. A szerencsi cukor, a szerencsi 
csokoládé és a tokaji bor. Ezek közül kettő csak 
Szerencsé, de a harmadikhoz is van közünk. A 
cukor örök sebet ejtve köddé vált. A csokoládét 
viszont a jó Isten segítségével megmentettük 
és bízva a zempléniek összefogásában, a bor 
is megmarad. Az utak gyakran göröngyösek, 
de ha van erő és akarat, az út vége mindig el-
érhető.
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A népszerű turisztikai műsor keretében a televí-
ziónézőknek február végén, március elején két 
adáson keresztül mutatják be a város nevezetes-
ségeit, turisztikai értékeit. A műsorban többek 
között szólnak az immár 100 éves csokoládé-
gyártásról, az egykori cukorgyárról, bemutatják 
a kultúra és a művelődés kínálatát, a népi díszí-
tőművészeket a Zempléni Múzeum érdekes kiál-
lításait. Felelevenítik a Rákócziak korát, történel-
mi emlékeit. Látható lesz a Turisztikai Központ 
játékkiállítása, a már híressé vált csokoládészob-
rok és a rendezvénytéren a decemberi ünnepe-
kor kiállított fényinstallációk. A helyi nordic wal-
king csoport tagjai ismertették a túraútvonala-
kat, majd elvezették a stábot a település legma-

gasabb pontjára, az Aranka-tetőre. Szó lesz a 
műsorban még a város sportjáról, létesítménye-
iről, a játszóparkokról, az ondi horgászparadi-
csomról és Juhász bácsi fagylaltjáról is. 
A műsorok megtekintésének pontos idejéről a 
Munipolison keresztül értesülhetnek olvasóink!

Három napig, január 12-14. között 
Szerencsen forgatott az ATV Hazahú-
zó magazinjának stábja. 

Szabó Lászlóné, Gazdálkodási és Városfejlesztési Iroda vezető helyettese a szabadidős beruházá-
sokról beszélt.

Balról jobbra: Rozsi Marianna szerkesztő-riporter és Halász Tiborné a KisHalász cukrászdában.

SZERENCSEN FORGATOTT A HAZAHÚZÓ

Vásárolok képeslapokat, kitüntetéseket (jel-
vényeket, kitűzőket), régi iratokat, porceláno-
kat, fém-, papírpénzeket (akár ömlesztve), ka-
tonai dolgokat (kard, szurony, egyenruha), 
képregényeket, festményeket, órákat, zsebó-
rákat, régi játékokat. Hagyatékok, gyűjtemé-
nyek azonnali, készpénzes felvásárlása! Hívá-
sára házhoz megyek! Hívjon bizalommal! Tel.: 
+36 (30) 134-6205.



hírekhírek KRÓNIKA10 SZERENCSI

VISSZATEKINTŐ AZ ELMÚLT ÉVRE
2023. JANUÁR 

Ebben a hónapban Nyiri Tibor, Szerencs város 
polgármestere arról tájékoztatta szerkesztősé-
günket, hogy két új sikeres pályázattal gazdago-
dott a város. Az egyik a tanuszoda felújításáról 
szólt, a másik az egészségügyi infrastruktúra fej-
lesztésére irányult a rendelőintézetben (ESZEI) 
és annak közvetlen környezetében. Előbbinél a 
pályázat tartalmazta a villamoshálózat felülvizs-
gálatát, a gépészet- és a szellőzőrendszer cse-
réjét, korszerűsítését. Utóbbinál új kazánt vásá-
roltak, váltják a régi bútorokat, napelemeket te-
lepítenek, továbbá az intézmény környezetében 
növelik a zöldfelület nagyságát és a meglévő 
parkolókat is felújítják. Megkezdődött a 100 éves 
szerencsi csokoládégyár tiszteletére indított in-
terjúsorozatunk, hiszen a város újkori történel-
me szorosan összekapcsolódik a gyárainak tör-
ténetével. A centenárium jegyében egyy éven 
keresztül olyan embereket ismertettünk meg az 
olvasókkal, akik fontos szerepet töltöttek be az 
üzemben, és szakmai tudásuk hozzájárult a gyár 
sikeréhez. A januári lapszámban Maszler László-
val készítettünk interjút. 
 

2023. FEBRUÁR 
A város polgármestere, Nyiri Tibor bejelentette, 
hogy idén ünnepli a megalakulsának 30. évfor-
dulóját Szerencs Város Sportegyesülete (SZVSE). 
A jubileumi alkalomból a Szerencsi Hírek meg-
kezdte az egyesület tiszteletére a különszám 
szerkesztését. Ebben az időben döntöttek új ve-
zetőjükről a szerencsi polgárőrök. Az egyesület 
elnökévé Tokár Csabát választotta a tagság. Be-
fejeződött a Kossuth utcában, a Bocskai István 
Katolikus Gimnázium és Technikum hátsó bejá-
ratával szemben, a társasházak melletti 20 fé-
rőhelyes parkoló, amit az önkormányzat saját 
költségből épített. A Szerencsi Férfikórus tagjai 
február 12-én az egykori elhunyt tagokra emlé-
keztek a görögkatolikus templomban. Második 
alkalommal rendezték meg február 18-án a Sze-
rencsi Farsangi Futást. A korábbihoz most is a 
Rákóczi-vár adott otthont a sporteseménynek. 
Szerencs Város Sportegyesülete (SZVSE) két év 
kihagyás után, február 25-én újra megrendezte 
a Sportbált a Bocskai István Katolikus Gimnázi-
um és Technikum aulájában. Ebben a hónapban 
Ilauszky Endrével készítettünk interjút a 100 
éves szerencsi csokoládégyártás tiszteletére. 
 

2023. MÁRCIUS 
Az önkormányzatnál sikeresen pályáztak a Bel-
ügyminisztérium által kiírt közfoglalkoztatási 
programokra, aminek köszönhetően 114 főnek 
biztosítottak hosszabb-rövidebb időre különbö-
ző munkát. Az új ügyeleti rendszer a mentőszol-
gálaton belül jött létre, külön egységekkel és jár-
művekkel. A vármegyében több helyen is meg-

szűnt, de Szerencsen továbbra is a megszokott 
helyen maradt az orvosi ügyelet. A csokoládé-
gyárat 100 éve alapították, a centenárium alkal-
mából március 2-án sajtótájékoztatót tartottak 
a Rákóczi-várban, ahol számos programot je-
lentettek be erre az évre, amik szorosan kap-
csolódtak a gyárhoz. Az Országos Kórházi Fő-
igazgatóság (OKFŐ) március közepén levélben 
kereste meg az önkormányzatot, amelyben azt 
kérte, hogy a hónap végig nyilatkozzon arról, 
átadnák-e a fenntartásukban lévő Szántó J. 
Endre Egyesített Szociális és Egészségügyi Inté-
zet (ESZEI) működtetését az államnak. A hónap 
végén megtartott testületi ülésen a képviselők 
egyöntetűen úgy döntöttek, hogy a rendelőin-
tézetet továbbra is a város fenntartásában kí-
vánják működtetni. Ezúttal Kopp Lászlónét ke-
restük fel, hogy a 100 éves szerencsi csokoládé-
gyárral kapcsolatos kérdéseinkre válaszoljon. 
 

2023. ÁPRILIS 
Barátságos kötélhúzásra invitálta április 1-én 
Bekecs Község Önkormányzata, a szerencsi 
képviselőket a települések határán. A kihívás-
hoz csatlakoztak a helyi rendőrök és tűzoltók 
is, valamint számos fiatal. Folytatódott a babafa 
program, aminek keretében április 5-én, további 
tizenkét darab kocsányos tölggyel gazdagodott 
az erre a célra kijelölt Szabadság utca melletti 
terület. Az önkormányzat a helyi identitás erő-
sítésére április 16-án Kossuth Lajos nevével fém-
jelzett túrát rendezett Monokra. Szerencs Város 
Önkormányzata hagyományteremtő szándékkal 
„Takarítsuk ki a várost” elnevezésű akciót szer-
vezett április 18-án, amihez a közintézmények 
dolgozói is csatlakoztak. Pályázati támogatással 
megújult a szerencsi Rákóczi-vár lovagterme. A 
hagyományoknak megfelelően április 20-án 
megtartották Szerencs Város Napját. A képvi-
selőtestület ezen az eseményen adta át a kitün-
tetéseket azoknak, akik az elmúlt években hoz-
zájárultak a település gazdasági, társadalmi és 
szellemi életének fejlődéséhez. Az eseményt 
számos kulturális, művészeti és sportprogram 
kisérte, amik összesen hat napon keresztül tar-
tottak. Ebben a hónapban Máté Tiborral készí-
tettünk interjút a 100 éves szerencsi csokoládé-
gyártás alkalmából. 
 

2023. MÁJUS 
Az MVM csoport Szerencsen ünnepélyes kere-
tek között május 5-én megnyitotta ügyfélszol-
gálati irodáját a Béke utca 1. szám alatt. Ugyan-
csak ezen a napon a hagyományokhoz híven 
ballagást tartottak városunkban a Szerencsi 
Szakképzési Centrum Műszaki és Szolgáltatási 
Technikum és Szakképző iskola végzős diákjai. 
Utoljára szólt a csengő egy nappal később a 
Bocskai István Katolikus Gimnázium és Techni-

kum ballagó tanulóinak is. Szintén ezen a napon 
rendezték meg Szerencs Város Napjához kap-
csolódva a XIV. Szerencs Város Asztalitenisz Ku-
pát. Ínycsiklandó ízek, koncertek és színes csa-
ládi programok várták a látogatókat a május 12-
13-a között Rátkán megtartott XXIX. Nemzet-
közi Nemzetiségi és Töltött Káposzta Fesztivá-
lon. A gasztronómiai esemény főzőversenyén a 
Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár csa-
pata képviselte városunkat. A szerencsi Sziget 
Alapítvány immáron 20. alkalommal szervezett 
május 13-án emléktúrát a Szerencsi-dombvidé-
ken a fiatalon elhunyt Kiss Attila gimnáziumi 
igazgatóhelyettes emlékére. A Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Tűzoltó Szövetség és Szerencs 
Város Önkormányzata közös szervezésében 
Tűzoltó Szakmai és Családi Napot rendeztek 
május 27-én a Rákóczi-várban. A Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. által elnyert pályázat eredménye-
ként befejeződött Szerencsen a 3622-es jelű 
Szerencs–Prügy összekötő út kettő kilométeres 
szakaszának a felújítása. Ebben a lapszámban 
Máté Tiborral készítettünk interjút a 100 éves 
szerencsi csokoládégyártás alkalmából. 
 

2023. JÚNIUS 
Júniusban megkezdődött a Rákóczi út szenny-
vízvezetékének a felújítása. A kb. 2,5 kilométer 
hosszúságú, még az 1960-as években épült 
szennyvízcsatorna korszerűsítése feltárás nél-
küli un. csőbéleléses technológiával, szakaszo-
san 300 méterenként került elvégzésre. A vá-
rosunkban első ízben megrendezett „H2Ő – 
Az élet vize” elnevezésű szabadtéri evangeli-
zációs napot Pásztor Dániel református püs-
pök és Nyiri Tibor polgármester nyitotta meg, 
akik június 3-án a Rákóczi-vár udvarán kö-
szöntötték a megjelenteket. Az SZVSE kadett 
kosárlabdacsapata június 4-én Budapesten 
mérkőzött meg a nyugati-, és a közép-ma-
gyarországi regionális bajnokokkal, amit végül 
magabiztosan megnyert. A 100 éves szerencsi 
csokoládégyártás tiszteletére Szerencs Város 
Önkormányzata és a Zempléni Múzeum „Édes 
évek – A szerencsi csokoládégyártás száz éve” 
címmel kiállítást rendezett, melynek ünnepé-
lyes megnyitóját június 8-án tartották a Rá-
kóczi-vár lovagtermében. Szerencs mindkét ál-
talános iskolájában június 17-én tartották a 
ballagási ünnepséget. Negyedik alkalommal 
került megrendezésre egy nappal később a 
Szerencsi CAC Kutyakiállítás. A B.A.Z. várme-
gyei II. Kelet U-19-es labdarugó bajnokság 
győztese a Szerencs VSE U19-es csapat. Újra a 
Rákóczi-várban találkoztak a különleges tör-
ténelmi hangszer, a tárogató mesterei június 
23-25. között. Ezúttal Csáky Istvánnal készítet-
tünk interjút a 100 éves szerencsi csokoládé-
gyártás tiszteletére.
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2023. JÚLIUS 
Júliusban a Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelepen új 
műfüves focipálya építését kezdte meg az ön-
kormányzat. Tizennyolcadik alkalommal rendez-
te meg táborát június 25-e és július 2-a között 
Szerencsen a Kolompos Együttes. A 100 éves 
szerencsi csokoládégyártás tiszteletére alkalmi 
bélyegsort bocsátott ki a Magyar Posta Zrt. Az 
ünnepélyes bemutatót július 13-án tartották a 
Szerencsi Bonbon Kft. üzemében. Szintén ezen 
a napon ünnepélyesen átadták a Tokaj-Zemplén 
Térség Fejlesztési Program keretében megújult 
Szerencs–Ond–Rátka–Tállya településeket ösz-
szekötő utat. A Borsod-Abaúj-Zemplén Várme-
gye Önkormányzata első alkalommal hirdetett 
népdalversenyt. Az első forduló területi meg-
mérettetés egyik helyszíne Szerencsen, a Rá-
kóczi-vár színháztermében volt július 19-én. Ha-
gyományteremtő szándékkal harmadik alka-
lommal rendezték meg június 24-én az „Ond 
Jó” elnevezésű civil eseményt. A programot a 
helyi játszótéren tartották, ahová faültetésre és 
ebédre várták az érdeklődőket. Szintén ezen a 
napon rendezték meg a Szent Iván-éji Vigassá-
got a volt cukorgyári hűtőtavaknál. Közel negy-
ven új autóbusszal frissítette a Volánbusz a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén vármegyei flottáját. A sze-
rencsi vasútállomáson július 27-én adták át a 
városnak szánt új járművet. Elkészült a Szeren-
csi Hírek „100 éves a Szerencsi Férfikar” című 
különszáma. Ebben a lapszámban Szőnyi And-
rással készítettünk interjút a 100 éves szerencsi 
csokoládégyártás alkalmából. 
 

2023. AUGUSZTUS 
A Magyarország Felfedezői Szövetség táborá-
nak egyik állomása volt a Rákóczi-vár. A gye-
rekek augusztus 1-jén érkeztek városunkba és 
egy teljes napot töltöttek a történelmi falak 
között. Megkezdődött a volt cukorgyári iroda-
ház rekonstrukciója. A kivitelezés első üteme 
az állagmegóvás, melynek elsődleges feladata 
a beázás megszüntetése és a tető rendbeté-
tele. A tervek szerint a felújított épületet az 
édességgyártáshoz kapcsolódó szakképzés 
szolgálatába fog állni. A mézeskalács szakkör 
résztvevőinek munkáiból nyílt kiállítás a Sze-
rencsi Művelődési Központ és Könyvtárban 
augusztus 16-án. Szintén ezen a napon került 
lezárásra a Rákóczi-vár kertje, hiszen több hó-
napon át tartó munkálatok vették kezdetét, 
ami után az egész terület megújul. Az idei 
Zempléni Fesztivál húsz településen, ötven 
helyszínen és több mint ötszáz fellépő művés-
szel várta a szórakozni vágyókat augusztus 11-
19. között. Szerencsen a már visszatérő ven-
dégek számító Budafoki Dohnányi Zenekar és 
a Seventeen Singers adott koncertet. Az ön-
kormányzat augusztus 19-én rendezte meg 
Ond vezér Napját. Harmincharmadik alkalom-
mal tartották meg városunkban augusztus 
17–20. között a Zemplén Kupa Sakkversenyt. 

Ebben a hónapban Drótár Ilonával készítettünk 
interjút a 100 éves szerencsi csokoládégyár 
tiszteletére. 
 

2023. SZEPTEMBER 
Szeptemberben egy teljesen új és modern en-
doszkóp készülék érkezett a Szántó J. Endre 
Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet 
(ESZEI) gasztroenterológiai szakrendelőjében. 
Szeptember 1-én rendben megkezdődött a tan-
év a városban lévő összes oktatási intézményé-
ben. A Mellrákinfó Egyesület szervezésében 
Szerencsen is megrendezésre került szeptember 
17-én az a séta, ami a mellrák korai felismeré-
sének életmentő fontosságára irányította a fi-
gyelmet. Lengyelországi testvérvárosunk, Pul-
tusk által szeptember 15-18-a között szervezett 
városi napokon Szerencs is képviseltette magát. 
Városunk egyik németországi testvérvárosából 
Geisenheimből érkezett delegáció szeptember 
21-én a Szerencsi Testvérvárosi Egyesület szer-
vezésében. Szerencsen tavaly kilencedik alka-
lommal rendezték meg szeptember 23-án az 
SKS Ippon Shobu Országos Felkészítő Bajnok-
ságot. Ahogyan azt a szerencsiek az elmúlt 
években megszokhatták tavaly is megtartották 
szeptember 23–24. között a VII. Szerencsi Or-
szágos Rejtvényfejtő és Sudoku versenyt. Elké-
szültek a Szerencsi Hírek „100 éves a szerencsi 
csokoládégyártás” és a „30 éves Szerencs Vá-
ros Sportegyesülete” című különszámok. Szep-
tember 29-én átadták az új református óvodát. 
Szintén ezen a napon Kissné Fábián Katalin 
(1953-2021) grafikus, festőművész alkotásaiból 
nyílt emlékkiállítás a Rákóczi-várban. Szent Mi-
hály Napi Vigadalmat tartottak szeptember 29–
30. között a Szerencsi Rákóczi-várban. Ebben a 
lapszámban Takács Zoltánnal készítettünk in-
terjút a 100 éves szerencsi csokoládégyártás al-
kalmából. 
 

2023. OKTÓBER 
A hagyományoknak megfelelően október 13-
án megtartották a szalagavató ünnepséget a 
Bocskai István Katolikus Gimnázium és Tech-
nikumban. Kiskunfélegyházán rendezték meg 
október 9-15. között az Erőemelő Világbaj-
nokságot. Nácsa Bálint, a Szerencsi Hivatásos 
Tűzoltóság parancsnoka a saját kategóriájá-
nak a bajnoka lett. Ünnepi hangversenyt ren-
deztek október 21-én a Kisboldogasszony ró-
mai katolikus templomban. Ünnepélyes kere-
tek között október 27-én átadták Szerencsen 
a Slopmax Kft. Gyümölcsfeldolgozó- és Aszal-
ványüzemét. A Vidékfejlesztési Program (VP) 
keretében több, mint 300 millió forintból 
megvalósult projekt a természet javainak 
vegyszermentes tartósításával az egészség 
védelmét szolgálja. Szintén ezen a napon lá-
togatást tett Szerencsen Kovacsics Imre, a 
Magyar Asztalitenisz Szövetség elnöke. A 
sportág hazai vezetője október 27-én megte-

kintette az SZVSE Asztalitenisz Szakosztály 
edzését. Ezúttal Lukács Endrével készítettünk 
interjút a 100 éves szerencsi csokoládégyár 
tiszteletére. 
 

2023. NOVEMBER 
Szerencs Város Önkormányzatának képviselő-
testülete november 8-án Ondon lakossági fóru-
mot, november 9-én Szerencsen közmeghallga-
tást tartott, ahol a helyiek véleménynyilvánítá-
sukkal, javaslataikkal segítették a városvezetés 
jövőbeli munkáját. A Nestlé szerencsi gyárának 
alapításának a 100 éves évfordulójából gyárlá-
togatásra invitálták a helyi sajtó képviselőit. Cso-
koládé témájú új, befogadó játszóteret avattak 
november 25-én Szerencsen. A Nemzeti Lottó-
társaság 27. inkluzív játszótere egyedülálló, ahol 
fogyatékossággal élő és ép gyermekek egyaránt 
részt vehetnek a közös játék élményében, segít-
ve ezzel az elfogadó, nyitott felnőttekké válást. 
Közmeghallgatást tartott november 22-én a né-
met nemzetiségi önkormányzat, november 29-
én pedig a roma nemzetiségi önkormányzat. A 
Miskolci Szimfonikus Zenekar november 30-án 
vár-szerenádot adott a Rákóczi-vár színházter-
mében. Ebben a lapszámban Bárdosi Gyulánéval 
készítettünk interjút a 100 éves szerencsi csoko-
ládégyártás alkalmából. 
 

2023. DECEMBER 
A Mikulás Napi Vigasságokhoz kapcsolódóan 
hurkatöltő versenyt rendezett december 2-án a 
Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár. A 
Rákóczi-vár belső udvarán összesen hat csapat 
mérte össze tudását, amit a végén zsűri érté-
kelt. A Sziget Alapítvány, a Nestlé Hungária, va-
lamint a Kisgépés Fénycentrum Kft. meghívá-
sára december 6-án délután Szerencsre látoga-
tott Joulupukki, a lappföldi Mikulás. Az idén 100 
éves szerencsi csokoládégyártás történetét fel-
dolgozó kötet ünnepélyes bemutatóját decem-
ber 7-én tartották a Rákóczi-vár Lovagtermé-
ben. Több éves várakozás után, december 14-
én átadták az új CT berendezést a Szántó J. End-
re Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézet-
ben (ESZEI). Ebben a lapszámban Kistamás Ot-
tóval készítettünk interjút a 100 éves szerencsi 
csokoládégyártás alkalmából.

A Szerencsi Bölcsisekért Alapítvány  
ezúton mond köszönetet mindazoknak,  

akik adójuk 1%-ával támogatták  
alapítványunkat. 

A befolyt összeget az alapító okiratnak  
megfelelően fogjuk felhasználni. 

Adószámunk: 

148425752-1-05 
Köszönettel:  

Juhász Zoltánné  
a kuratórium elnöke
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SZERENCSI POLGÁRMESTERI 
HIVATAL 

Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 
565-200. A hivatal ügyfélfogadási ideje: hétfő: 
8–12 óráig, szerda: 8–12 és 13–16 óráig, péntek: 
8–12 óráig. Fogadóórák: Nyiri Tibor polgármes-
ter: minden szerdán 14 órától, előzetes időpont-
egyeztetéssel: Tel.: (47) 565-202. 
 

KORMÁNYHIVATALOK 
Szerencsi Járási Hivatal Foglalkoztatási Osz-
tály. Cím: 3900 Szerencs, Kassa utca 23. Tel.: (47) 
361-909, (47) 361-107. Fax: (47) 560-170. Ügyfél-
fogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-15, kedd: 8-12, szer-
da: 8-12 és 13-16, csütörtök: 8-12, péntek: 8-11. 
 
Szerencsi Járási Hivatal Gyámügyi Osztály. 
Cím: 3900 Szerencs, Kossuth utca 3. Tel.: (47) 
795-011, (47) 795-014, (47) 795-016, (47) 795-
016, (47) 795-017, (47) 795-019, +36 (30) 383-
4966. Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-16, 
szerda: 8-12 és 13-16, péntek: 8-12. E-mail cím: 
gyam.szerencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Hatósági Osztály. 
Cím.: 3900 Szerencs, Rákóczi út 63. Tel.: (47) 
795-012, (47) 795-013, (47) 795-015, (47) 795-
018, +36 (70) 339-9625, +36 (70) 339-9626, 
+36 (70) 339-9627, +36 (70) 339-9628, +36 (70) 

339-9630, +36 (70) 339-9631. Fax: 47) 795-090. 
Ügyfélfogadási rend: hétfő: 8-12 és 13-16, szer-
da: 8-12 és 13-16, péntek: 8-12. E-mail cím:  
hatosag.szerencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Kormányablak Osz-
tály. Cím: 3900 Szerencs, Rákóczi út 89. Tel.: (47) 
795-245, (47) 795-246, (47) 795-247, (47) 795-
248, (47) 795-249. Fax: (47) 795-090. Ügyfélfo-
gadási rend: hétfő: 8-18, kedd: 8-14, szerda: 8-
18, csütörtök: 8-15, péntek: 8-14. E-mail cím:  
kormanyablak.szerencs@borsod.gov.hu 
 
Szerencsi Járási Hivatal Népegészségügyi 
Osztály. Cím: 3900 Szerencs, Kossuth utca 3. 
Tel.: (47) 561-025. Fax: (47) 561-026. Ügyfélfo-
gadási rend: hétfő: 8-15.30, szerda: 8-15.30, 
péntek: 8-12.30. E-mail cím: nepegeszsegugy. 
szerencs@borsod.gov.hu 
 

ÜGYELETES GYÓGYSZER- 
TÁRAK 2024. FEBRUÁR 

Alba Gyógyszertár 
2024. január 29. – február 4. Cím: Szerencs, 
Rákóczi út 102. Tel.: (47) 361-530. Nyitvatartás: 

hétfő–péntek: 8–17 óra, szombat: 8–12 óra. 
Ügyeleti nyitvatartás: 17–22 óra. Készenlét: na-
ponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (orvosi 
ügyelet igénye szerint). 
Szerencs Gyógyszertár 
2024. február 5-11. Cím: Szerencs, Gyár út 40. 
(Tesco Áruház). Tel.: (47) 560-302, (47) 560- 303. 
Nyitvatartás: hétfő–szombat: 8–20 óra. A nyi-
tott ajtó melletti ügyelet az áruházhoz igazodik. 
Készenlét: naponta 22 órától másnap reggeli 
nyitásig (orvosi ügyelet igénye szerint).  
Centrum Gyógyszertár 
2024. február 12-18. Cím: Szerencs, Rákóczi út 
75. Tel.: (47) 362-054. Nyitvatartás: hétfő– pén-
tek: 7.30–19 óra, szombat: 7.30–11.30 óra. 
Ügyeleti nyitvatartás: 7.30–15.30 óra. Készenlét: 
naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (or-
vosi ügyelet igénye szerint). 
Oroszlán Gyógyszertár 
2024. február 19-25. Cím: Szerencs, Bekecsi út 
8. Tel.: (47) 361 433. Nyitvatartás: hétfő–péntek 
8–17 óra. Ügyeleti nyitvatartás: hétköznap 819 
óra, szombat–vasárnap 8–14 óra. Készenlét: 
naponta 22 órától másnap reggeli nyitásig (or-
vosi ügyelet igénye szerint).

Házasságkötés 2023.12.16.-2024.01.17. 
Gazsó Roland és Vadászi Ramóna, Bakó Pé-
ter és Gaál Eszter. 
 
Halálesetek 2023.12.07.-2024.01.17. 
Paksi Lajosné (Csukat Ilona, 82. év), Géczi 
Sándor (96 év), Gergely Gézáné (Szoták 
Margit Irén, 79 év), Berki Józsefné (Dianicska 
Mária Rozália, 81 év).

ANYAKÖNYVI 
HÍREK

A 2024. évi munkaszüneti napok körüli – a 
naptár szerinti munkarendtől való eltérés-
sel járó – munkarend a következő: 
– 2024. augusztus 3. (szombat) munkanap, ezért 
cserébe 2024. augusztus 19. (hétfő) pihenőnap, 
– 2024. december 24. (kedd) pihenőnap, amit 
2024. december 7-én kell ledolgozni, 
– 2024. december 27. (péntek) szintén pihenő-
nap, ezt a napot 2024. december 14-én kell le-
dolgozni. 
Ünnepnapok, munkaszüneti napok 2024-
ben: 
– március 15. péntek – Nemzeti ünnep – mun-
kaszüneti nap (3 napos hétvége) 
– március 29. péntek – Nagypéntek – munka-
szüneti nap (4 napos hétvége) 
– április 1. hétfő – Húsvét – munkaszüneti nap 
(4 napos hétvége) 
– május 1. szerda – Munka Ünnepe – munka-
szüneti nap 
– május 20. hétfő – Pünkösd – munkaszüneti 
nap (3 napos hétvége) 

– augusztus 3. szombat – munkanap – áthelye-
zett munkanap (aug. 19. helyett) 
– augusztus 19. hétfő – pihenőnap 
– augusztus 20. kedd – Államalapítás ünnepe – 
munkaszüneti nap (4 napos hétvége) 
– október 23. szerda – 56-os Forradalom ünne-
pe – munkaszüneti nap 
– november 1. péntek – Mindenszentek – mun-
kaszüneti nap (3 napos hétvége) 
– december 7. szombat – munkanap – áthelye-
zett munkanap (dec. 24. helyett) 
– december 14. szombat – munkanap – áthe-
lyezett munkanap (dec. 27. helyett) 
– december 24. kedd – Szenteste – pihenőnap 
(6 napos hétvége) 
– december 25. szerda – Karácsony – munka-
szüneti nap (6 napos hétvége) 
– december 26. csütörtök – Karácsony – mun-
kaszüneti nap (6 napos hétvége) 
– december 27. péntek – pihenőnap (6 napos 
hétvége) 
– 2025. január 1. szerda – Új Év – munkaszüneti nap.

Ez az év abból a szempontból lesz különleges, hogy – a január 1-ei kivételével 
– 6 hosszú hétvégére készülhetünk, ami azért fordulhat elő, mert egyetlen 
ünnepnap sem esik hétvégére. Akik nem szeretik a szombati munkanapokat, 
azoknak rossz hír, hogy a jelenlegi tervek szerint három ledolgozandó mun-
kanap is lesz a hétvégén. A munkáltatók és a munkavállalók ezekkel az ün-
nepnapokkal és pihenőnapokkal számolhatnak 2024-ben.

Szerencsi Hírek kézbesítésével kapcsolatban 
bejelentést lehet tenni mobiltelefonon a vá-
ros hivatalos kommunikációs csatornáján, a 
Munipolison a javaslatok listáján (Szerencsi 
Hírek terjesztési észrevételek), vagy a terjesz-
tes@szerencs.hu e-mail címen!

JELEZZE 
A PROBLÉMÁT!

MUNKASZÜNETI NAPOK 2024-BEN



1.
H

(K
)

(S
Z)

1.
Cs

1.
P

1.
H

(K
)

(Z
)

1.
Sz

e
1.

Sz
o

1.
H

(K
)

(S
Z)

1.
Cs

35.

1.
V

1.
K

(K
)

(Z
)

1.
P

48.

1.
V

2.
K

(K
)

(S
Z)

2.
P

2.
Sz

o
2.

K
(K

)
(Z

)
2.

Cs
2.

V
2.

K
(K

)
(S

Z)
2.

P
2.

H
(K

)
(Z

)
2.

Sz
e

2.
Sz

o
2.

H
(K

)
(S

Z)

3.
Sz

e
3.

Sz
o

3.
V

3.
Sz

e
3.

P
3.

H
(K

)
(S

Z)
3.

Sz
e

3.
Sz

o
3.

K
(K

)
(Z

)
3.

Cs
3.

V
3.

K
(K

)
(S

Z)

4.
Cs

4.
V

4.
H

(K
)

4.
Cs

4.
Sz

o
4.

K
(K

)
(S

Z)
4.

Cs
4.

V
4.

Sz
e

4.
P

4.
H

(K
)

(S
Z)

4.
Sz

e
5.

P
5.

H
(K

)
5.

K
(K

)
5.

P
5.

V
5.

Sz
e

5.
P

5.
H

(K
)

(Z
)

5.
Cs

5.
Sz

o
5.

K
(K

)
(S

Z)
5.

Cs
6.

Sz
o

6.
K

(K
)

6.
Sz

e
6.

Sz
o

6.
H

(K
)

(S
Z)

6.
Cs

6.
Sz

o
6.

K
(K

)
(Z

)
6.

P
6.

V
6.

Sz
e

6.
P

7.
V

7.
Sz

e
7.

Cs
7.

V
7.

K
(K

)
(S

Z)
7.

P
7.

V
7.

Sz
e

7.
Sz

o
7.

H
(K

)
(S

Z)
7.

Cs
7.

Sz
o

8.
H

(K
)

8.
Cs

8.
P

8.
H

(K
)

(S
Z)

8.
Sz

e
8.

Sz
o

8.
H

(K
)

(Z
)

8.
Cs

8.
V

8.
K

(K
)

(S
Z)

8.
P

8.
V

9.
K

(K
)

9.
P

9.
Sz

o
9.

K
(K

)
(S

Z)
9.

Cs
9.

V
9.

K
(K

)
(Z

)
9.

P
9.

H
(K

)
(S

Z)
9.

Sz
e

9.
Sz

o
9.

H
(K

)

10
.S

ze
10

.S
zo

10
.V

10
.S

ze
10

.P
10

.H
(K

)
(Z

)
10

.S
ze

10
.S

zo
10

.K
(K

)
(S

Z)
10

.C
s

10
.V

10
.K

(K
)

11
.C

s
11

.V
11

.H
(K

)
(S

Z)
11

.C
s

11
.S

zo
11

.K
(K

)
(Z

)
11

.C
s

11
.V

11
.S

ze
11

.P
11

.H
(K

)
(Z

)
11

.S
ze

12
.P

12
.H

(K
)

(S
Z)

12
.K

(K
)

(S
Z)

12
.P

12
.V

12
.S

ze
12

.P
12

.H
(K

)
(S

Z)
12

.C
s

12
.S

zo
12

.K
(K

)
(Z

)
12

.C
s

13
.S

zo
13

.K
(K

)
(S

Z)
13

.S
ze

13
.S

zo
13

.H
(K

)
(Z

)
13

.C
s

13
.S

zo
13

.K
(K

)
(S

Z)
13

.P
13

.V
13

.S
ze

13
.P

14
.V

14
.S

ze
14

.C
s

14
.V

14
.K

(K
)

(Z
)

14
.P

14
.V

14
.S

ze
14

.S
zo

14
.H

(K
)

(Z
)

14
.C

s
14

.S
zo

15
.H

(K
)

(S
Z)

15
.C

s
15

.P
15

.H
(K

)
(Z

)
15

.S
ze

15
.S

zo
15

.H
(K

)
(S

Z)
15

.C
s

15
.V

15
.K

(K
)

(Z
)

(Ü
)

15
.P

15
.V

16
.K

(K
)

(S
Z)

(Ü
)

16
.P

16
.S

zo
16

.K
(K

)
(Z

)
(Ü

)
16

.C
s

16
.V

16
.K

(K
)

(S
Z)

(Ü
)

16
.P

16
.H

(K
)

(Z
)

16
.S

ze
16

.S
zo

16
.H

(K
)

(S
Z)

17
.S

ze
17

.S
zo

17
.V

17
.S

ze
17

.P
17

.H
(K

)
(S

Z)
(Ü

)
17

.S
ze

17
.S

zo
17

.K
(K

)
(Z

)
(Ü

)
17

.C
s

17
.V

17
.K

(K
)

(S
Z)

(Ü
)

18
.C

s
18

.V
18

.H
(K

)
18

.C
s

18
.S

zo
18

.K
(K

)
(S

Z)
18

.C
s

18
.V

18
.S

ze
18

.P
18

.H
(K

)
(S

Z)
18

.S
ze

19
.P

19
.H

(K
)

19
.K

(K
)

(Ü
)

19
.P

19
.V

19
.S

ze
19

.P
19

.H
(K

)
(Z

)
19

.C
s

19
.S

zo
19

.K
(K

)
(S

Z)
(Ü

)
19

.C
s

20
.S

zo
20

.K
(K

)
(Ü

)
20

.S
ze

20
.S

zo
20

.H
(K

)
(S

Z)
20

.C
s

20
.S

zo
20

.K
(K

)
(Z

)
(Ü

)
20

.P
20

.V
20

.S
ze

20
.P

21
.V

21
.S

ze
21

.C
s

21
.V

21
.K

(K
)

(S
Z)

(Ü
)

21
.P

21
.V

21
.S

ze
21

.S
zo

21
.H

(K
)

(S
Z)

21
.C

s
21

.S
zo

22
.H

(K
)

22
.C

s
22

.P
22

.H
(K

)
(S

Z)
22

.S
ze

22
.S

zo
22

.H
(K

)
(Z

)
22

.C
s

22
.V

22
.K

(K
)

(S
Z)

22
.P

22
.V

23
.K

(K
)

23
.P

23
.S

zo
23

.K
(K

)
(S

Z)
23

.C
s

23
.V

23
.K

(K
)

(Z
)

23
.P

23
.H

(K
)

(S
Z)

23
.S

ze
23

.S
zo

23
.H

(K
)

24
.S

ze
24

.S
zo

24
.V

24
.S

ze
24

.P
24

.H
(K

)
(Z

)
24

.S
ze

24
.S

zo
24

.K
(K

)
(S

Z)
24

.C
s

24
.V

24
.K

(K
)

25
.C

s
25

.V
25

.H
(K

)
(S

Z)
25

.C
s

25
.S

zo
25

.K
(K

)
(Z

)
25

.C
s

25
.V

25
.S

ze
25

.P
25

.H
(K

)
(Z

)
25

.S
ze

26
.P

26
.H

(K
)

(S
Z)

26
.K

(K
)

(S
Z)

26
.P

26
.V

26
.S

ze
26

.P
26

.H
(K

)
(S

Z)
26

.C
s

26
.S

zo
26

.K
(K

)
(Z

)
26

.C
s

27
.S

zo
27

.K
(K

)
(S

Z)
27

.S
ze

27
.S

zo
27

.H
(K

)
(Z

)
27

.C
s

27
.S

zo
27

.K
(K

)
(S

Z)
27

.P
27

.V
27

.S
ze

27
.P

28
.V

28
.S

ze
28

.C
s

28
.V

28
.K

(K
)

(Z
)

28
.P

28
.V

28
.S

ze
28

.S
zo

28
.H

(K
)

(Z
)

28
.C

s
28

.S
zo

29
.H

(K
)

(S
Z)

29
.C

s
29

.P
29

.H
(K

)
(Z

)
29

.S
ze

29
.S

zo
29

.H
(K

)
(S

Z)
29

.C
s

29
.V

29
.K

(K
)

(Z
)

29
.P

29
.V

30
.K

(K
)

(S
Z)

30
.S

zo
30

.K
(K

)
(Z

)
30

.C
s

30
.V

30
.K

(K
)

(S
Z)

30
.P

40.

30
.H

(K
)

(Z
)

30
.S

ze
30

.S
zo

30
.H

(K
)

(S
Z)

31
.S

ze
31

.V
31

.P
31

.S
ze

31
.S

zo
31

.C
s

31
.K

(K
)

(S
Z)

HU
LL

AD
ÉK

NA
PT

ÁR

20
24

SZ
ER

EN
CS

Ze
m

pl
én

i Z
.H

.K
. N

on
pr

of
it 

Kf
t. 

D
EC

EM
BE

R
JA

NU
ÁR

FE
BR

UÁ
R

M
ÁR

CI
US

ÁP
RI

LI
S

M
ÁJ

US
JÚ

NI
US

JÚ
LI

US
AU

G
U

SZ
TU

S
SZ

EP
TE

M
BE

R
O

KT
Ó

BE
R

N
O

VE
M

BE
R

22. 23.

10.

6.

19.

27.

31.

40.

44.

36.

45.

32.

41.

2.

15.

28.

37.

50.

24.

11.

46.

7.

33.

49.

1.

5.

9.

14.

18.

3.

16.

29.

38.

4.

39.

5.

51.

25.

12.

47.

8.

34.

21.

43.

17.

30.

20.

42.

52.

26.

13.

48.

9.

35.

22.

44.

18.

31.

1.

A 
fe

nt
 m

eg
je

lö
lt 

sz
ál

lít
ás

i n
ap

ok
on

 a
 h

ul
la

dé
ko

t l
eg

ké
ső

bb
 re

gg
el

 6
 ó

rá
ig

 sz
ív

es
ke

dj
en

ek
 k

ih
el

ye
zn

i.

Ko
m

m
un

ál
is 

(K
)

Sz
el

ek
tív

 (S
Z)

Zö
ld

 (Z
)

Üv
eg

 (Ü
)

HÉ
TF

Ő:
  A

dy
 E

nd
re

 u
tc

a,
 A

lk
ot

m
án

y 
ut

ca
, A

lsó
pi

nc
es

or
, A

ra
ny

 Já
no

s u
tc

a,
 Á

rp
ád

 k
öz

, Á
rp

ád
 u

tc
a,

 B
aj

cs
y-

Zs
ili

ns
zk

y 
ut

ca
, B

ak
ó 

Jó
zs

ef
 u

tc
a,

 B
ar

tó
k 

Bé
la

 u
tc

a,
 B

ék
e 

ut
ca

, B
ek

ec
s u

tc
a,

 B
én

ye
i u

tc
a,

 B
oc

sk
ai

 u
tc

a,
 C

sa
lo

gá
ny

 u
tc

a,
 D

ob
ó 

Ka
ta

 u
tc

a,
 E

lő
he

gy
 u

tc
a,

 F
el

ső
ke

rt
 u

tc
a,

 F
ür

st
 S

án
do

r u
tc

a,
 G

ár
do

ny
i 

ut
ca

, G
yá

r u
tc

a,
 H

ár
sf

a 
ut

ca
, H

at
ár

őr
 u

tc
a,

 H
id

eg
vö

lg
y 

ut
ca

, H
un

ya
di

 k
öz

, H
un

ya
di

 u
tc

a,
 Ip

ar
i P

ar
k 

ut
ca

, J
óz

se
f A

tt
ila

 u
tc

a,
 K

an
dó

 K
ál

m
án

 u
tc

a,
 K

ár
pá

t u
tc

a,
 K

az
in

cz
y 

ut
ca

, K
és

m
ár

k 
ut

ca
, K

isv
ás

ár
té

r u
tc

a,
 K

ór
há

z k
öz

, K
os

su
th

 La
jo

s u
tc

a,
 La

jo
s k

öz
, L

ak
ta

ny
a 

ut
ca

, M
al

om
ta

ny
a 

ut
ca

, M
ik

sz
át

h 
Ká

lm
án

 
ut

ca
, M

on
ok

i u
tc

a,
 M

ór
a 

Fe
re

nc
 u

tc
a,

 O
nd

i u
tc

a,
 P

él
dá

ny
ke

rt
 k

öz
, P

él
dá

ny
ke

rt
 u

tc
a,

 P
et

őf
i u

tc
a,

  P
in

ce
 k

öz
, P

in
ce

m
es

te
r u

tc
a,

 R
ák

óc
zi 

ut
ca

, R
ak

od
ó 

ut
ca

, S
zé

ch
en

yi
 k

öz
, V

in
ce

ta
ny

a,
 V

ör
ös

m
ar

ty
 u

tc
a

KE
D

D
: A

ra
d 

ut
ca

,  
Ár

pá
dh

eg
yi

 u
tc

a,
  B

aj
cs

y-
Zs

ili
ns

zk
y 

ut
ca

,  
Bá

st
ya

 k
öz

, B
ás

ty
a 

ut
ca

, B
et

hl
en

 G
áb

or
 u

tc
a,

 B
oc

sk
ai

 u
tc

a,
 B

or
s K

ál
m

án
 ú

t, 
Cs

al
og

án
y 

kö
z, 

Cs
ok

on
ai

 u
tc

a,
 D

óz
sa

 G
yö

rg
y 

ut
ca

, E
pe

rje
s u

tc
a,

  E
rd

ei
 u

tc
a,

 E
rz

sé
be

t t
ér

, E
rz

sé
be

t u
tc

a,
 F

el
ső

 p
in

ce
so

r, 
Fe

ny
ve

s u
tc

a,
 F

er
y 

An
ta

l u
tc

a,
 G

yá
r u

tc
a,

 
Há

m
án

 K
at

ó 
ut

ca
, H

eg
y 

ut
ca

, H
us

zá
rv

ár
 ú

t, 
Ig

ló
 u

tc
a,

 K
ál

la
i u

tc
a,

 K
an

dó
 K

ál
m

án
 u

tc
a,

 K
as

sa
 ú

t, 
Ki

liá
n 

Gy
ör

gy
 u

tc
a,

 K
ili

án
 té

r, 
Ki

ni
zs

i P
ál

 u
tc

a,
 K

isv
ás

ár
té

r u
tc

a,
 K

ol
oz

sv
ár

i u
tc

a,
 K

or
vi

n 
ut

ca
, K

os
su

th
 k

öz
, K

os
su

th
 u

tc
a,

 K
öl

cs
ey

 F
er

en
c u

tc
a,

 La
nd

le
r J

en
ő 

ut
ca

, L
ip

tá
k 

ut
ca

, L
őc

se
 u

tc
a,

 M
ag

ya
r u

tc
a,

 M
al

om
 

ut
ca

, M
ol

ná
r I

st
vá

n 
út

, N
ag

yv
ár

ad
 k

öz
, N

ag
yv

ár
ad

i ú
t, 

O
nd

i u
tc

a,
 P

et
őf

i u
tc

a,
 P

er
tik

ov
its

 u
tc

a,
 P

oz
so

ny
i u

tc
a,

 R
ák

óc
zi 

té
r, 

Rá
kó

cz
i u

tc
a,

 R
óz

sa
 u

tc
a,

 S
ág

vá
ri 

út
, S

al
la

i ú
t, 

Sz
ab

ad
sá

g 
ut

ca
, S

ze
gf

ű 
ut

ca
, S

ze
m

er
e 

Be
rt

al
an

 u
tc

a,
 S

zil
as

 u
tc

a,
 S

zű
k 

út
, T

ak
ta

 ú
t, 

Tá
nc

sic
s u

tc
a,

 T
at

ay
 Z

ol
tá

n 
ut

ca
, V

ác
i M

ih
ál

y 
ut

ca
, V

aj
da

 Já
no

s ú
t, 

Vá
rit

el
ep

, V
as

út
ál

lo
m

ás
 u

tc
a,

 V
er

es
 P

ét
er

 u
tc

a,
 Z

rín
yi

 ú
t

O
nd

vá
ro

sr
és

z:
Ad

y
En

dr
e

út
,F

ő
út

,G
ör

ge
y

út
,H

un
ya

di
út

,J
ók

ai
út

,K
os

su
th

út
,M

on
ok

iú
t,

Pe
tő

fi
út

,S
zé

ch
en

yi
út

M
i h

el
ye

zh
et

ő 
a 

sz
el

ek
tív

 e
dé

ny
be

: m
űa

ny
ag

 fl
ak

on
: á

sv
án

yv
ize

s, 
üd

ítő
s;

 h
áz

ta
rt

ás
i f

ém
: i

ta
lo

s é
s k

on
ze

rv
do

bo
z;

 fü
ze

t, 
kö

ny
v;

 ú
jsá

g,
 fo

ly
ói

ra
t; 

ki
öb

lít
et

t t
ej

fö
lö

s v
ag

y 
jo

gh
ur

to
s p

oh
ár

; h
ul

lá
m

pa
pí

r c
so

m
ag

ol
óp

ap
ír,

 k
ar

to
nd

ob
oz

 la
pí

tv
a;

 k
ise

bb
 

ka
rt

on
do

bo
zo

k 
la

pí
tv

a 
(c

so
ko

lá
dé

s, 
to

já
st

ar
tó

); 
ki

öb
lít

et
t i

ta
lo

s k
ar

to
nd

ob
oz

; k
iö

bl
íte

tt
 tu

sf
ür

dő
s, 

m
os

ós
ze

re
s f

la
ko

n;
 

m
űa

ny
ag

 sz
at

yo
r.

M
i h

el
ye

zh
et

ő 
a 

zö
ld

hu
lla

dé
k 

gy
űj

tő
 e

dé
ny

be
/z

sá
kb

a:
fa

le
vé

l, 
ág

ny
es

ed
ék

, v
ág

ot
t f

ű,
 g

yo
m

, s
tb

.
A 

kö
zt

er
ül

et
et

 n
em

 sz
en

ny
ez

ő 
m

ód
on

 a
 n

ag
yo

bb
 m

ér
et

ű 
fa

ág
ak

 le
gf

el
je

bb
 2

 c
m

 á
tm

ér
ői

g 
és

 1
 m

ét
er

 h
os

sz
ús

ág
úr

a 
da

ra
bo

lv
a,

 k
öt

eg
el

ve
 h

el
ye

zh
et

ők
 e

l a
 zs

ák
ok

 m
el

le
tt

.

M
i n

em
 h

el
ye

zh
et

ő 
a 

sz
el

ek
tív

 e
dé

ny
be

: z
sír

os
, o

la
jo

s o
ld

ós
ze

re
s p

ap
ír;

 é
le

lm
isz

er
 m

ar
ad

vá
ny

os
 d

ob
oz

; e
gy

éb
, 

m
űa

ny
ag

na
k 

íté
lt 

hu
lla

dé
k;

 C
D-

le
m

ez
, m

ag
nó

 é
s v

id
eó

ka
ze

tt
a;

 se
m

m
ifé

le
 ü

ve
g;

 zs
írr

al
 sz

en
ny

ez
et

t m
űa

ny
ag

 fl
ak

on
; 

él
el

m
isz

er
 m

ar
ad

vá
ny

t t
ar

ta
lm

az
ó 

pa
pí

r.

M
i n

em
 h

el
ye

zh
et

ő 
a 

zö
ld

hu
lla

dé
k 

gy
űj

tő
 e

dé
ny

be
/z

sá
kb

a:
Ké

rjü
k,

 ü
gy

el
je

ne
k 

ar
ra

, h
og

y 
a 

zs
ák

ok
ba

 é
s g

yű
jtő

ed
én

ye
kb

e 
ki

zá
ró

la
g 

zö
ld

hu
lla

dé
k 

ke
rü

ljö
n!

 A
m

en
ny

ib
en

 m
un

ka
tá

rs
ai

nk
 

a 
zö

ld
hu

lla
dé

ko
s z

sá
ko

kb
an

, i
lle

tv
e 

ed
én

ye
kb

en
 h

áz
ta

rt
ás

i v
ag

y 
eg

yé
b 

ne
m

 o
da

va
ló

 a
ny

ag
ot

 ta
lá

ln
ak

, a
kk

or
 a

zo
ka

t n
em

 
sz

ál
lít

já
k 

el
.

A 
VE

GY
ES

, A
 S

ZE
LE

KT
ÍV

 É
S 

A 
ZÖ

LD
HU

LL
AD

ÉK
 G

YŰ
JT

ÉS
ÉN

EK
 U

TC
AS

ZI
NT

Ű 
BE

OS
ZT

ÁS
A:

KÖZÉRDEKŰ SZERENCSI hírekhírek 13



hírekhírek IN MEMORIAM14 SZERENCSI

Anita a profi sportolók világába 1995-ben került. A válogatottal 1998-
ban EB-bronzérmet szerzett, majd 1999-ben VB ötödik helyezést ér-
tek el. Legnagyobb sikereinek éve 2000 volt, hiszen a sydneyi olimpián 
ezüstérmet nyertek, majd decemberben Európa-bajnok lett a válo-
gatott. 2002-ben Európa-bajnoki 5. helyezés, a következő évben vi-
lágbajnoki második hely. 2004-ben ismét csapatot váltott és a Duna-
ferrhez igazolt. Magyarországon sikert sikerre halmoztak, az athéni 
EB-n bronzérmet szereztek, az olimpián pedig 5. helyezést értek el. 

165-ször volt válogatott, 403 gólt lőtt címeres mezben. Halála után 
látott napvilágot a hír, hogy az IHF és World Handball Magazin sza-
vazása alapján 2004 legjobb játékosává választották.

A tizenkilenc esztendővel ezelőtt, 2005. január 19-én tra-
gikus autóbalesetben elhunyt helyi születésű, válogatott 
sportolóról elnevezett sportcsarnokban, január 19-én Nyi-
ri Tibor polgármester, Oleárné dr. Kádas Marianna jegyző 
és Szőke Szilvia, Szerencs Város Sportegyesületének me-
nedzsere helyezte el a megemlékezés koszorúját.

„1974. január 18-
án született a né-
metországi Os-
chatz városában. 

Evangélikus keresztelésére 1974. december 29-
én került sor. Magyarországra 1975 októberé-
ben költözött, mivel édesapjának sorkatonai 
szolgálatra kellett bevonulnia. Az általános is-
kolát Szerencsen, a középiskolai tanulmányait a 
Sárospataki Református Kollégium Gimnáziu-
mában végezte el. Főiskolai oklevelét a Miskolci 
Egyetem Bölcsészettudományi Karán 1999-ben, 
az egyetemi diplomáját a Szegedi Tudomány-
egyetemen 2002-ben szerezte. A főiskolai ta-
nulmányai befejezését követően a Szerencsi 
Bocskai István Gimnáziumban helyezkedett el, 
és ott dolgozott egészen haláláig. 2014-ben el-
zarándokolt a Szent Jakab zarándokúton San-
tiago de Composteláig, amin megtett csaknem 
800 kilométert. Azt tervezte, hogy jövőre ugyan 
más útvonalon, de újra megismétli ezt az utat. 
Szeretett olvasni, túrázni, bejárta az Országos 
Kéktúra és a Mária út nagy részét is. Ennél job-
ban csak a tanítás és a gyerekekkel való együtt-
létet szerette” – mondta a temetésen Pintér 
Bálint, római katolikus káplán. 
„Akkor megnyílik magától az ég, s egy pici csil-
lag sétál szembe véled, s olyan közel jön, szépen 
mosolyogva, hogy azt hiszed: a tenyeredbe hull. 
Akkor – magától – szűnik a vihar, akkor – ma-
gától – minden elcsitul, akkor – magától – éled 
a remény. Álomfáidnak minden aranyágán, csak 
úgy magától – friss gyümölcs terem. Ez a ma-

gától: ez a Kegyelem. Ami ajándék, mint ahogy 
ajándék az is, amikor valakinek a szívében meg-
születik az elhatározás, hogy pedagógus akar 
lenni. Felelősséget akar vállalni a felnövekvő ge-
nerációkért. Tenni értük, tanítani, nevelni őket, 
segíteni kitűzött céljaik, álmaik elérésében. Egy 
tanár ezt vállalja, ahogyan te is Gábor büszkén, 
hivatástudattal, hatalmas lelkesedéssel álltál a 
tábla elé 1998 őszén, amikor a gimnáziumban 
megszólaló csengőt hallva, első alkalommal 
vetted kezedbe az osztálynaplót és indultál az 
órára. Azóta eltelt 25 év. A csengő több ezerszer 
szólalt meg, s hívott a feladatra. Több ezer diák 
indult útjára azzal a csomaggal, amit te ajándé-
koztál nekik. Nem csak tudást, hanem attól sok-
kal fontosabb dolgokat, számodra fontos érté-
keket, gondolkodásmódot. 
Egy pedagógus nem csak az óra perceiben lé-
legzik együtt diákjaival, hanem azon túl is. 
Együtt örül velük, meghallgatja, bátorítja, vi-
gasztalja, biztatja őket szavakkal és személyes 
példával. Ezek a pillanatok igazán emlékezete-
sek maradnak, s az érzés, amely megszületik a 
gyermek szívében, mindig elkíséri. Mert arról a 
tanárról, aki ott van az osztálykirándulásokon, 
aki együtt táncol a diákbálokon tanítványaival, 
aki dobot kap elő a meccseiken és a leghango-
sabb szurkolóként biztatja őket, arra mindig 
fognak emlékezni. Aki miatt igen sok szombat 
hajnalon állították ébresztőre az órát, húztak 
túrabakancsot és indultak útnak, hogy rácso-
dálkozzanak a teremtett világ szépségére, hogy 
az együtt töltött idő alatt töltekezzenek egy-

másból, s tanuljanak a nagy beszélgetések so-
rán a világ csodás dolgairól. Erőt merítsenek a 
ragyogó nap sugaraiból, a táncoló pillangókból, 
a madarak dalából, vagy éppen a talpuk alatt 
ropogó hó hangjából. Arról a tanárról az uno-
káinknak is fognak mesélni. 
Így lesz a tanári szobában is, ahonnan 2023 
szeptembere óta nagyon hiányzol. A kolléga, aki 
sokakat ajándékozott meg minden reggel egy-
egy öleléssel. Aki a teakonyhában gyertyát 
gyújtott, és maga köré gyűjtötte a csapatot az 
első kávézás idejére. Akivel az ökoszobában 
hosszan lehetett időzni és beszélgetni. Aki tett 
a közösség építéséért, s túrákat szervezett kol-
légáinak nemcsak fényes nap van, hanem a leg-
bátrabbaknak éjszaka is. Mind egy volt, hogy 
gyalog, kerékpárral, szárazon vagy vízen, a lé-
nyeg az együttlét, a közösen megtett kilomé-
terek. Aki, ha kellett 54 pedagógust is túl tudott 
harsogni. A múlt csütörtökön a tanári szobába 
lépve a kezemben égő gyertya beszélt helyet-
tem. Nem kellettek szavak. Mindenki tudta, 
hogy a legnehezebben megtett kilométerek itt 
a Földön véget értek számodra és egy mennyei 
úton folytatódnak tovább. Tudjuk, ha most itt 
lennél, kivennéd a jobb kezedet a zsebedből, le-
ülnél, keresztbe tennéd a lábad és azt monda-
nád: mosolyogjatok és örüljetek egymásnak!  
S mi hálával a szívünkben emlékezünk rád, 
megköszönve a Jóistennek az ajándékot, ame-
lyet általad adott számunkra” – búcsúzott a 
szertartáson Gaszperné Tilman Edina, a Bocskai 
István Gimnázium és Technikum igazgatója.

Tavaly december közepén érkezett a megdöbbentő hír: elhunyt ifj. Magda Gábor, a Bocskai 
István Katolikus Gimnázium és Technikum német nyelvet oktató pedagógusa. Szerettei, 
kollégái és diákjai 2023. december 21-én vettek tőle végső búcsút a szerencsi Munkás 
Szent József Katolikus Templomban.

KULCSÁR ANITÁRA EMLÉKEZVE

IN MEMORIAM MAGDA GÁBOR
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A kihívásban az ingyenes MillióLépés mobilappli-
káció letöltésével lehetett részt venni, amelyben 
a lépések mellett további 60-féle mozgásforma 
volt átalakítható lépésszámmá. A játékban ezeket 
kellett gyűjteni, amellyel a versenyzők virtuálisan 
bejárhatták a teljes magyar Kékkör útvonalát. Az 
applikáció mindennap hasznos, érdekes üzenete-
ket osztott meg a résztvevőkkel a Kékkör látvá-
nyosságairól, a mozgásról és az egészség meg-
őrzéséről. A programban minden héten más-más 
sportoló, művész, ismert közéleti személy vagy 
szervátültetett inspirált a mozgásra. 
Ehhez a kihíváshoz csatlakozott a helyi nordic 
walking csoport is. „Az időszak alatt több mint 
kétszer végigjártuk az országos Kékkört, ami több 
mint 5000 kilométeres teljesítményt jelentett 
2023. szeptember 25. és december 10. között. En-
nek eredményeként vármegyénkben az első, or-

szágos szinten pedig a tizenegyedik helyet értük 
el. Az elért eredményért járó oklevelet és a hat 
pár nordic walking botot 2023. december 19-én 
vettem át a Magyar Sport Házában Budapesten” 
– tájékoztatta szerkesztőségünket Csehiné Ke-

mény Mária. Hozzátette: Nyiri Tibor polgármester 
és Rábainé Végh Anett képviselő a kezdetektől 
támogatták a szerencsi csoportot, az ő segítségük 
is szükséges volt ahhoz, hogy sikerrel vegyék az 
akadályokat.

A szerencsi nordic walking csoport 
lett a vármegyében az első, országo-
san pedig a 11. akik részt vettek a Ré-
vész Máriusz, aktív Magyarországért 
felelős kormánybiztos által meghir-
detett gyalogló versenyen.

A budapesti díjátadó ünnepség résztvevői.

AZ EGÉSZSÉGÜKÉRT SÉTÁLTAK

A megjelenteket Nyiri Tibor polgármester kö-
szöntötte, majd ismertette a volt cukorgyári te-
rületen még 2016-ban mintegy 900 millió forint 
vissza nem térítendő támogatást által megva-
lósult fejlesztéseket. A projekt egyik eleme volt 
egy 2400 négyzetméteres csarnok építése, ka-
mionparkoló és úthálózat kialakítása, valamint 
az egykori kazánház épületének a felújítása. 

Utóbbi logisztikai célokat szolgál, amiben helyet 
kapott biztonsági szolgálat központja. Mind-
ezekkel együtt a pályázat célja a foglalkoztatás 
hosszútávú növelése és megtartása. Nyiri Tibor 
arra is kitért, hogy jelenleg is tárgyalásokat foly-
tat olyan élelmiszergyártó vállalatokkal, akik haj-
landóságot mutatnak arra, hogy a felújított volt 
cukorgyári területre települjenek. A polgármes-
ter beszédében kiemelte: fontos, hogy a helyi 
vállalkozások rendszeresen figyelemmel kísérjék 
a kiírt pályázatokat, mivel ezek jelentős lehető-
ségeket kínálhatnak számukra. Ugyanez vonat-
kozik az önkormányzatokra is, mivel önerőből 
gazdasági létesítményeket létrehozni rendkívül 
nehéz lenne számukra. Ennek fényében a már 
említett projekt eredményei szolgáltatnak egy-
fajta példát arra, hogy együttműködve és kiak-
názva a lehetőségeket, hogyan lehet hatékonyan 
fejleszteni példának okáért a volt cukorgyári 
iparterületet, ami a későbbiek során hozzájárul 
majd a város gazdasági növekedéséhez. 
Ezt követően Szuhóczky Gábor, a Pályázatírók 
és Tanácsadók Országos Szövetségének (PÁ-
TOSZ) alelnöke tartott részletes előadást a 2024-
ben várható mezőgazdasági és vidékfejlesztési 
pályázatok menetrendjéről, általános jellemző-
ről, valamint a felszabadított 10,2 milliárd euró 
forrásból várható támogatásokról. ifj. Szuhóczky 
Gábor ismertette az Euroadvance Consulting 
and Technologies pályázat és projektmened-

zsment IT rendszerét, valamint a mobil appliká-
ciót, melyen keresztül a cég ügyfelei folyamato-
san kapnak információt a várható pályázatukról 
és projektjük aktuális státuszáról.

A közlekedés olyan, mint a testben az 
érhálózat, behálózza Szerencset és On-
dot, nélküle nincs élet. A város közleke-
déséről, ennek feltételeiről, megvaló-
sult fejlesztésekről tájékoztat Nyiri Ti-
bor polgármester. A videó megtekint-
hető a Szerencsi Hírek YouTube csator-
náján.

A Rákóczi-vár Lovagtermében került 
megrendezésre még tavaly decem-
ber 15-én az Iparterület fejlesztése 
Szerencsen III. üteméhez kapcsolódó 
vállalkozói fórum. 

VÁLLALKOZÓI FÓRUM A LOVAGTEREMBEN

KÖZLEKEDÉSRŐL, 
UTAKRÓL, 

PARKOLÁSRÓL

Szuhóczky Gábor, a PÁTOSZ alelnöke.
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A tettes 2024. január 4-én 20 óra előtt egy Rátkán parkoló, nyitva hagyott 
járműből vitt el egy táskát, amiben iratok és közel 300 ezer forint volt. A 
bejelentést követően a helyi körzeti megbízott a beszerzett információk 
alapján célirányosan indította a nyomozást, aminek rövid időn belül meg 
is lett az eredménye. A rendőrök a feltételezett elkövetőt azonosították, 
majd elfogták. A férfi beismerő vallomást tett, és megmutatta, hová rej-
tette az iratokat, illetve a pénzt, amiből alig pár ezer forintot költött el 
hamburgerre és borra. 
A Szerencsi Rendőrkapitányság az eset kapcsán felhívja a figyelmet, hogy 
ne hagyják nyitva a közterületen leparkolt járműveiket, és kiváltképp ne 
felejtsék bennük az indítókulcsot! Érdemes az ingatlanok udvarán leállí-
tott kocsikat is lezárni! A tulajdonosok lehetőség szerint ne tároljanak 
nagyobb értékeket és pénzt az autókban. Látható helyen se hagyjanak 
semmit, hiszen az lehetőséget kínálhat az elkövetőknek.

NYITVA VOLT A KOCSI,  
DE A RENDŐR SZEME IS
Lopás miatt folytat eljárást a Szerencsi Rendőrkapitány-
ság egy 36 éves rátkai férfival szemben.

A tolvaj először felmérte a terepet, egy ürügy kapcsán elővetette későbbi 
áldozatával a telefonját, amit aztán később ellopott. Vannak árulkodó je-
lek, amelyekkel megelőzhetők, hogy áldozattá váljunk. A szerencsi eset 
kapcsán elmondható, hogy a tettes megkérdezte a nőtől, hogy mikor in-
dulnak a vonatok. A megszólított megmutatta telefonján a szükséges in-
formációkat, majd elindult otthonába. A taktaszadai férfi követte őt, szo-
rosan a lány mögé ért, és kikapta a kézben tartott értékes telefont. 
A rendőrök adatgyűjtés során azonosították az elkövetőt, majd január 
9-én gyanúsítottként hallgatták ki. A nyomozók lefoglalták a készüléket 
és visszaadták jogos tulajdonosának.

KITÉPTE A NŐ KEZÉBŐL 
A TELEFONT

Lopás miatt folytat nyomozást a Szerencsi Rendőrkapi-
tányság egy 17 éves taktaszadai lakossal szemben. A fia-
talember 2024. január 5-én 20 óra után egy városunkban, 
a Rákóczi úton sétáló nő kezéből kapta ki a telefonját, és 
elszaladt.

A rendőrök visszaadták az eltulajdonított pénzt.

A belváros irányából Ond felé közlekedő Volkswagen Polo típusú sze-
mélygépkocsi vezetője az esős szürkületben későn vette észre a Kos-
suth-közből a Szabadság utcába az úttesten áthaladó gyalogost, akit az 
autója elejével elütött. Az elsődleges információk alapján a hölgyet a 
mentők gerincsérüléssel szállították kórházba. A helyszínelés idejére le-
zárták az útszakaszt, ami miatt torlódott a forgalom a környéken. A bal-
eset körülményeinek a vizsgálatát a Szerencsi Rendőrkapitányság Köz-
lekedésrendészeti Osztálya folytatja.

Nyolc napon túl gyógyuló személyi sérüléssel járó közúti 
közlekedési baleset történt január 17-én a késő délutáni 
órákban Szerencsen, az Ondi úton.

A helyszínelés idejére lezárták az érintett útszakaszt.

A telefont végül visszakerült jogos tulajdonosához.

ELÜTÖTTE AZ ÚTTESTEN ÁTHALADÓ 
GYALOGOST

A Szerencsi Hírek 
következő száma 

2024. február 23-án 
jelenik meg.
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A csapatokat ifj. Uray Attila, a sportesemény szer-
vezője köszöntötte, majd ismertette a játékszabá-
lyokat. Az emléktornán összesen hat csapat vett 
részt, akik 2×15 perces mérkőzéseket játszottak. 
Nyiri Tibor polgármester beszédében elmondta, 
hogy a néhai Uray Attila igazi példakép a mai fi-
ataloknak, hiszen sportszeretete városszerte is-
mert volt. „Attila remek játékos hírében állt,  

aki teljes szívéből szerette a magyar labdarúgást. 
Élénken él az emlékezetemben, amikor sokszor 
együtt szurkoltunk a pálya széléről a szerencsi 
csapatnak. Szinte minden helyi mérkőzésen jelen 
volt és biztatta focistáinkat. Emlékét kötelessé-
günk megőrizni” – mondta a városvezető. 
Az esemény végén a díjakat ifj. Uray Attila, a tor-
na szervezője, Koncz Zsófia, a térség országgyű-
lési képviselője, az Energiaügyi Minisztérium par-
lamenti államtitkára és Tóth-Zele József, egykori 
futballikon, a Real Madrid magyar edzője adta át. 
A XI. Uray Attila Labdarúgó Emléktorna vég-
eredménye: 1. hely: Gesztely FC, 2. hely: Me-
zőkövesd-Zsóry FC, 3. hely: Tállya KSE, 4. 
hely: Szerencs VSE, 5. hely: MVSC Miskolc, 6. 
hely: Sárospataki TC.

URAY ATTILA ELŐTT TISZTELEGTEK

Uray Attila előtt tisztelegtek.

Hat csapat mérte össze tudását.

A 2010-ben elhunyt, köztiszteletben 
álló, sportszerető Uray Attilának állít 
emléket az a labdarúgó emléktorna, 
amit immár tizenegyedik alkalommal 
szerveztek meg január 20-án a Kul-
csár Anita Sportcsarnokban.

A Kulcsár Anita Sportcsarnokban megjelent 
nyolc csapatot Kiss Dávid, a Szerencs VSE után-
pótlásedzője, az esemény szervezője köszön-
tötte. Örömét fejezte ki, hogy ilyen sokan elfo-
gadták a meghívást, majd röviden ismertette a 
játékszabályokat. Elhangzott, hogy a csapatok 
a 2×10 perces mérkőzéseket játszották egymás 
ellen, amit a döntőben 2×12-re növeltek. 
Nyiri Tibor polgármester szerint a focit nem le-
het elég korán kezdeni. Örömének adott han-
got, hogy Szerencs három csapattal is részt tu-
dott venni a tornán. A városvezető hangsúlyoz-
ta: azon túl, hogy a gyerekek összemérik erejü-
ket, egymást is megismerik, ami remek alkalom 
a sportkapcsolatok ápolására. Hangsúlyozta, 
hogy Szerencsen minden feltétel adott ahhoz, 
hogy a fiatalok eredményesen és profi módon 
játszhassanak. Az elmúlt években sok fejlesztés 

volt a Tatay Zoltán Ifjúsági Sporttelepen, és ha-
marosan elkészül az új műfüves focipálya is, 
amit rövidesen birtokba vehet a szakosztály. 
Gulyás Viktor, a torna névadó szponzora, szin-
tén elismerését fejezte ki a résztvevők számát 
illetően. Beszédében kiemelte, hogy a célja a 
helyi labdarúgás és a sport népszerűsítése. 

A SZEGÉP Kupa U13-as teremlabdarúgó torna 
végeredménye: 
 
1. hely: Sajóvölgye Focisuli, 2. hely: Encs, 3. 
hely: Szerencs I., 4. hely: Szerencs II., 5. 
hely: Abaújszántó, 6. hely: Parasznya, 7. 
hely: Megyaszó, 8. hely: Szerencs III.

SZEGÉP LABDARUGÓ TORNA
A foci népszerűsítése és a sportkap-
csolatok ápolása céljából január 21-
én rendezték meg a SZEGÉP Kupa 
U13-as teremlabdarúgó tornát. 

Az U13-as korosztály focizott.



Kos: III. 21. – IV. 20. 
Február felébreszti a Kosban az együt-
térzés képességét, ami erős barátsá-

got hoz létre érdekes új emberekkel. Né-
melyikkel átadják egymásnak az élményeiket és 
talán közös projektbe is fognak együtt. 

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
A február munkával teli hónap lesz a 
Bika számára. A munka iránti motivá-

ciója megsokszorozódik, és ebben az idő-
szakban ez lesz a fő élettevékenysége. Étkezzen 
egészségesen, és ne felejtsen el pihenni. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
Február borongós időszak lesz. Kemé-
nyen fog dolgozni, és nem lesz ideje 

barátaira. El akarja zárni magát mások 
elől. Az egyedül töltött pillanatok lehetőséget ad-
nak érzései tisztázására. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
A február egy nagy adag önbizalmat 
hoz a Rák számára, különösen a mun-

kahelyén. Többé nem fog félni kimondani, 
hogy mit szeret és mit nem, ennek köszönhetően 
a felettesei egyenrangúnak fogják tekinteni. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Februárban Oroszlán nagyon kreatív,  
ugyanakkor introvertáltabb lesz. Re-

mek ötletek kavarognak majd a fejében, 
amelyeket meg akar valósítani. Azonban számol-
nia kell azzal, hogy valamit fel kell áldoznia. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
Február felébreszti a Szűzben a vágyat, 
hogy nyilvánosság elé álljon, és min-

denben igaza kell hogy legyen. Ha valaki 
ellenszegül ebben az időszakban, értelmetlen 
konfliktusokba keveredhet. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
Februárban a Mérleget elárasztják a 
munkafeladatok. Rengeteg olyan fel-

adatot kap felettesétől, amit nem fog tudni 
elvégezni, ez pedig stresszelni fogja Önt. Álmat-
lanság és fejfájás is előfordulhat… 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Februárban a Skorpió erőssége a kom-
munikáció lesz. Ezt elsősorban a mun-

kában fogja használni, ahol jelentős sikere-
ket érhet el. Ez a jó anyagi helyzethez és esetleg a 
munkahelyi előléptetéshez vezethet. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
A február rengeteg belső erőt és kie-
gyensúlyozottságot hoz a Nyilasoknak, 

amire ebben a hónapban szükségük is 
lesz. Ez azért van, mert olyan helyzetbe kerülnek, 
amikor egy közeli személy cserbenhagyja. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
A Bakok elképesztő kommunikációs 
készségeiket és empátiájukat mutatják 

be. Ebben az időben sok barátja közel érzi 
magát Önhöz, és hajlamosak tanácsot kérni Öntől, 
népszerű emberré válik barátai körében. 

 
Vízöntő: I. 21. – II.19. 
A február a szerelem hónapja lesz a Ví-
zöntők számára. Érzései erősebbek 

lesznek, így élete minden pillanatát sokkal 
intenzívebben fogja átélni. Így használja ki ezt, és 
fordítson egy kis időt és energiát a partnerére. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
A február leginkább egy nyugodt hó-
nap lesz a Halak számára. Vigyáznia 

kell az egészségére, mert hajlamos lesz lég-
úti problémákra. A legjobb, amit tehet, hogy javít 
alvási és étkezési szokásain.

Szerencsi Hírek 2024. február horoszkóp

Czilli Aranka Január című verséből idézünk: 
„Fehér lap a hótenger lábam előtt: …” 
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első 
része. 11. Ívfényes kemencében állítják elő. 13. Épp 
ellenkezőleg! 14. Energia-tároló, bizalmasan. 15. 
Up-…-date; naprakész. 16. Gondoskodik róla. 18. 
Igekötőink egyike. 19. Középen épít! 21. Szélhárfa. 
22. Harangszó jelzője. 23. Erősen mérgező félfém. 
25. Kör alakú. 26. Gyomai nyomdászcsalád. 27. Kö-
vetkeztében, népiesen. 28. Ezen a napon. 29. … 
Carrere; amerikai színésznő. 30. A retikül is ez. 32. 
United Kingdom (Egyesült Királyság), röviden. 33. 
Gömbölyded. 34. Zsidó Lexikon, röviden. 37. Jelen-
tős, domináns. 
FÜGGŐLEGES: 1. Vadász rejteke. 2. Nem előre fel-
vett (tévéadás). 3. Női ivarsejt. 4. Tankönyv, rövi-
den. 5. Hiteles mérték. 6. Jegyzetelget. 7. Ebben a 
pillanatban. 8. Friss (újság). 9. Belbecs! 10. Alapvető 
életfeltétel. 12. Észszerűség. 17. A völgybe jut. 18. 
Műszert használ. 19. Egyezmény, megállapodás. 
20. Az idézet folytatásának második része. 
22. „A haza bölcse” (Ferenc). 24. … mays; a ku-
korica rendszertani neve. 25. Például a Taktaköz. 
27. Valletta a fővárosa. 30. Londoni csapat! 31. Ten-
gernek nevet adó orosz város. 33. Angol névelő. 
35. Vásznat készít. 36. A felesége sóbálvánnyá 
vált! 38. Göd határai! 39. Rögdarab! EFEMER

Előző rejtvényünk megfejtése: „Éjjel a hó esik és angyal suhog át a sötéten.” A szerencsés nyertes: Schlosser Sándorné. Megfejtőnk 1 db 
csokoládé csomagot kap ajándékba. A nyeremény átvehető a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A fenti rejtvény megfejtését feb-
ruár 16-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a Szerencsi Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán. A keresztrejtvény 
helyes megfejtői között 1 db 6.000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.

SZERENCSI hírekhírek SZABADIDŐ18
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Az online profilunk: https://szerencs.munipolis.hu

Szavazzon a MUNIPOLISON! 
A lakosság véleményének a megismerése a Szerencsi Für-

dő & Wellnessház szolgáltatásairól, nyitvatartásáról. 
Kérdések lapunk 6. oldalán. 

Link: https://www.munipolis.hu/app/felmeres/fel-
mres-wellnesshaz 

Regisztráció: szerencs.munipolis.hu/regisztracio
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